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Poštovane mještanke i mještani Donje Dubrave!

Prošlo je šest mjeseci od dana preuzimanja 
načelničke funkcije i prošlo je brže nego što sam 
očekivao. Obećao sam da ću raditi predano, 
odgovorno i u interesu svih naših mještana. 
Danas, s ponosom mogu reći da smo zajedno 
ostvarili značajne pomake u razvoju i kvaliteti 
života u našoj zajednici. Radni sastanci, sastanci 
sa projektantskim timovima takoreći su 
svakodnevnica.

Ali, kako to biva na političkom planu, opozicija 
nikad nije zadovoljna pa na njihov prijedlog/
zahtjev dostavljam popis projekata koje je ostavila 
bivša vlast s načelnikom gosp. Marijanom Varga:

	» Projekt IC „Palača međimurske 
popevke“-svi znamo da su radovi u punom 
jeku i zasad procjena van troškovničkih 
radova je između 200.000,00 – 300.000,00 
eura. Radovi bi trebali završiti do 01.03.2026. 
godine.

	» Projekt Zlatarske avanture-predviđena 
nabava multimedijalnog sadržaja za 
digitalnu učionicu, nabava dva čamca, 
usluge organizacije spustova te nabava 
usluge organizacije sastanaka. Projekt je još 
uvijek u tijeku te je u dosadašnjem razdoblju 
realizirana nabava multimedijalne opreme 
te je potpisan Ugovor za nabavu čamaca.

	» Projekt Tradicija bez granica-kulturno 
gastronomski sajam prekograničnih 
tradicija vrijedan 31.000,00 eura 
sufinanciran u omjeru 80%:20%. U njemu 
sudjeluju Općina Dornava i Općina Donja 
Dubrava te svaka od Općine mora izdvojiti 
20% za provedbu projekta.

	» Projekt transformacija prostornog plana 
uređenja Općine Donja Dubrava- projekt 
sufinanciran sa 25.000,00 eura od strane 
Ministarstva prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne imovine. Projekt je u 
tijeku.

	» Projekt poboljšanje materijalnih uvjeta 
u dječjim vrtićima odnosno opremanje 
Dječjeg vrtića Klinčec gdje je ukupni trošak 
projekta 12.785,63 eura, a odobreni iznos 
iznosi 10.228,50 eura. Projekt je realiziran.

	» Projekt Gastronomical Heritage in the Mura 
region EGTC 2-projekt financiran u omjeru 
80%:20%ukupne vrijednosti 4.058,00 eura 
od čega Općina Donja Dubrava sudjeluje 
sa 811,60 eura. Projekt je u fazi pregleda i 
ocjenjivanja. 

	» Projekt Razvoj turističkih atrakcija-
vrijednost projekta 1.776.134,32 eura od 
čega Općini Donja Dubrava pripada iznos 
od 159.375,00 eura, a predviđena je nabava 
izgradnje nadstrešnice za bicikle sa novim 
ulazom u dvorište i ogradom, nabava 10 
bicikala i izgradnja motoričkog parka. 
Projekt nije prošao na natječaju.

	» Projekt Dvije rijeke jedan cilj-ukupna 
vrijednost projekta je 873.157,62 eura, a 
Općini Donja Dubrava pripadaju sredstva 
u iznosu od 217.961,96 eura. Omjer 
sufinanciranje je 80%: 20% što za Općinu 
Donja Dubrava iznosi 43.592,39 eura, a 
predviđena je nabava 10 kajaka, prikolica za 
kajake te izgradnja vidikovca na „špincu“. – 
Projekt je prošao.

	» Projekt Odvodnja oborinske vode-ukupna 
vrijednost projekta je 52.136,25, a Općini 
Donja Dubrava pripadaju sredstva u 
iznosu od 36.495,75 eura odnosno omjer 

sufinanciranja je 70% : 30%. Projekt je 
revidiran te je odrađena odvodnja u ulici 
Vinogradarska dok će zadnji dio ulice M. 
P. Miškine ići u realizaciju dok se napravi 
kompletna projektna dokumentacija sa 
odvodnjom i pješačkom stazom.

	» Projekt nabava kontejnera za skladištenje 
komunalne opreme-ukupna vrijednost 
iznosi 13.450,00 eura, a Općini pripadaju 
sredstva u iznosu od 5.380,00 eura. Omjer 
sufinanciranja je 40%:60%. Kontejner je 
nabavljeni i postavljen na parkiralište kod 
mjesnog groblja.

	» Projekt „Opremanje dijela podruma Doma 
kulture Zalan“-ukupna vrijednost projekta 
iznosi 131.555,41 eura, a Općini Donja 
Dubrava su odobrena sredstva od 96.482,26 
eura. U tijeku je javna nabava za navedeni 
projekt.

Prema Izvješću o primopredaji vlasti nema 
nepodmirenih dospjelih obaveza prema 
dobavljačima što baš i nije tako. Prema sklopljenim 
Ugovorima trenutno imamo nepodmirene 
sljedeće stavke:

	» Izgradnja širokopojasnog interneta u iznosu 
od 64.287,50 eura

	» Sanacija odlagalište (napravljen projekt 
sanacije, ali nije realiziran) u iznosu od 
84.650,00 eura

	» Sklopljeni Ugovor za „eto“ (turistička 
promidžba Donje Dubrave) u iznosu od 
2.975,00 € godišnje, a Općina je u obvezi 
plaćati 6 godina tu promidžbu koja će 
iznositi 17.850,00 €.

Ali, što smo napravili u prvih šest mjeseci 
mandata?

Donja Dubrava i dalje ostaje veliko gradilište i to 
u samom centru gdje se uređuje Interpretacijski 
centar „Palača međimurske popevke“. Radovi 
napreduju dogovorenom dinamikom i u skladu 
su sa terminskim planom. Osim Interpretacijskog 
centra međimurske popevke odrađene su sljedeće 
aktivnosti i projekti:

	» Općina Donja izvršila je nabavu dodatnog 
materijala za učenike Osnovne škole sa 
područja Općine Donja Dubrava

	» U dogovoru sa Osnovnom školom 
organiziran je produženi boravak djece gdje 
Općina snosi trošak plače učitelja 

	» Uvedene su mjesečne stipendije za studente 
sa područja Općine Donja Dubrava

	» Dogovor oko infrastrukturnog uređenja 
industrijske zone

	» Nastavljeno je jednokratno financiranje 
učenika srednjih škola

	» Prijavljen je projekt izgradnje sunčane 
elektrane za Dječji vrtić Klinčec

	» Prijavljen je projekt za Ministarstvo 
demografije i useljeništva pod nazivom 
„Zajedno za sport i kulturu Donje Dubrave“

	» Prijavljen je projekt uređenja fasade Doma 
kulture Zalan

	» Prijavljen je projekt uređenje sportskih 
terena Nogometnog kluba Dubravčan 
(zamjena ograde i nabava novih kučica za 
igrače)

	» Odrađene su aktivnosti za izgradnju prve 
faze širokopojasnog interneta koja bi trebala 
završiti do kraja ove godine

	» U tijeku je izrada projektne dokumentacije 
za Ambulantu Donja Dubrava u centru 
Donje Dubrave te je u tu svrhu i kupljena 
nekretnina za izgradnju parkirališta

	» U tijeku za izrada projektne dokumentacija 
za pomoćnu zgradu uz Dom kulture Zalan 
tvz. „Slavičina hiža“ koja se nalazi u zoni 
zaštite Ministarstva kulture

	» U tijeku je izrada projektne dokumentacije 
za izgradnju tribina na teniskim terenima

	» Izdana je narudžbenica za hortikulturno 
uređenje Općine Donja Dubrava

	» U tijeku su aktivnosti na sanaciji zatvorenog 
odlagališta Donja Dubrava

	» Završen je natječaj za odabir izvođača 
radova na rušenju stare škole

	» Izrađen je projektni elaborat za postavljenje 
prometne kamere u ulici 3. travnja

	» Izrađena je projektna dokumentacija za 
postavljanje videonadzora na području 
Općine Donja Dubrava radi povećanja 
sigurnosti te se čeka ovjera MUP-a

	» U tijeku je raspisani natječaj za odabir 
izvođača radova za sanaciju podruma u 
Domu kulture Zalan

	» Dogovor sa Policijskom upravom radi 
povećanja sigurnosti

	» Završen je projekt oborinske odvodnje 
u ulici Vinogradarska, dijelu ulice 
Novembarskih žrtava, dijelu ulice Rudi 
Šoštarića i dijelu ulice Matija Gupca

	» Izvršena je sanacija asfaltnog zastora u ulica 
Kalnička, Brodarska, Braće Radića nakon 
završetka  projekta Aglomeracije

	» Dogovoren je osam satni rad poštanskog 
ureda

Kada smo krenuli u ovaj mandat, obećali smo 
da ćemo raditi s vizijom, hrabrošću i odlučnošću. 
Danas, s ponosom mogu reći da smo zajedno u 
ovako kratko vrijeme ostvarili značajne rezultate. 
Naša općina ne smije biti samo prostor u kojem 
živimo – ona mora biti simbol zajedništva, 
napretka i ponosa. Pred nama su novi projekti 
kao što su digitalizacija uprave, daljnja ulaganja u 
infrastrukturu, održivu energiju i razvoj turizma.

Naš cilj je stvoriti općinu koja je moderna, 
otvorena i privlačna mladim obiteljima, ali i 
sigurno utočište za starije generacije.

Nijedan načelnik, nijedna uprava ne može 
sama ostvariti napredak. Snaga naše Općine leži 
u zajedništvu – u spremnosti da pomognemo 
jedni drugima, da se međusobno podržavamo i 
da vjerujemo u zajedničku viziju. Siguran sam da 
ćemo zajedno nastaviti graditi općinu koja će biti 
ponosna, snažna i usmjerena prema budućnosti. 

Za kraj zahvaljujem svima Vama na dosadašnjoj 
podršci te Vam želim sretan Božić i uspješnu 
Novu godinu.

Općinski načelnik  
Damir Vidović,  
mag. ing. prom.

RIJEČ NAČELNIKA

Damir Vidović
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Protekle subote, 11.10.2025. na 
prostoru kod visećeg mosta održan je 6. 
po redu Dobravski duatlon. Okupilo se 37 
natjecatelja svih dobnih kategorija, od 
kadeta do veterana 70+. Vrijeme je bilo 
idealno. 

Nakon 3,7 km trčanja, 14 km 
bicikliranja i 2 km završnog trčanja, 
pobjednici su bili Juraj Skupnjak (TK 
Rudolf Perešin) među muškarcima i 
Ivana Zeljko (BK Prelog) među ženama. 
Ove je godine, nažalost, bio samo jedan 
natjecatelj iz Donje Dubrave. Nadamo se 

da će ih sljedećih godina biti više jer je 
ovo jedna od rijetkih ovakvih rekreativnih 
manifestacija na kojoj naposlijetku nije 
bitan plasman, već ponajprije druženje, 
bez obzira na formu i godine. 

Zato vas potičemo, odvažite se i 
probajte, trebamo domaće snage! 
Nastavljajući već ustaljenu tradiciju, 
proglašenje pobjednika i zajedničko 
druženje uz bogatu okrjepu održano je u 
domu Međimurske lastavice.

Ovim se putem zahvaljujemo našim 
sponzorima: Općini Donja Dubrava, 

Z a š t i t a r k o - e k o l o š k o j 
udruzi Senjar, tvrtki Siladi 
Kotoriba, Sprint studiju 
Slaviček i JIL sokovima. 
Velika hvala i svim 
volonterima te fotografu 
Marku Embreušu koji 
su izdvojili slobodno 
prijepodne kako bi pomogli 
u samom održavanju ove 
manifestacije.

Organizatori

6. Dobravski duatlon

ZeuS i Dobravski duatlonci

Predblagdanski ugođaj
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MATIJA DUHOVIĆ -  
PRVAK FEEDER LIGE

Pred sam kraj godine, jedino što 
vam možemo napisati je da smo 
prezadovoljni drugom polovicom 
godine i svim aktivnostima i 
natjecanjima koje smo realizirali 
kroz to razdoblje.

Krenimo redom. Dobro znate 
otprije da smo se natjecali nekoliko 
sezona u međimurskoj feeder ligi, 
pa je tako bilo i ove godine. Šestog 
srpnja na domaćem terenu bili 
smo domaćini feeder lige i postali 
smo prvaci u sva tri sektora, a 
pobjednički pehari dokazuju koliko 
truda i umijeća ulažemo u naša 
natjecanja, na ponos Društvu i 
Donjoj Dubravi. Slijedi Društveno 
seniorsko natjecanje u lovu ribe na 
plovak organizirali smo samo dva 
tjedna kasnije, 20. srpnja, a natjecalo 
se šesnaest članova Štuke. Trojica 
prvoplasiranih su: Mihajlo Žinić sa 
najvećim ulovom od 6095 grama ribe, 
odmah za njim svrstao se Branimir 
Sović. Njegov ulov težio je 5110 
grama. Andrej Horvat ulovio je 4935 
grama ribe i osvojio treće mjesto. Svi 
sudionici su adekvatno nagrađeni 
od strane SRD Štuka. U kolovozu 
slijedilo je Društveno kadetsko 
natjecanje, a akteri natjecanja bili 

su oni najmlađi članovi Društva. 
Od 11 kadeta najbolje rezultate 
postigli su David Miser kao prvi, Ela 
Horvat bila je druga, a Luka Lovasić 
osvojio je treće mjesto. Njihov ulov 
težio je redom: 1206, 1033 i 654 
grama ribe. Zadovoljstvo je bilo na 
kraju zajedno se družiti sa malim 
ribičima, njihovim roditeljima i 
ostalim ribičima u našem prostoru, 
a pripremili smo i zajednički 
ručak. To je što se tiče domaćih 
natjecanja. Slijede gostovanja u 
prijateljskim društvima. U rujnu 
su nas ugostili ribički Žužičke, a u 
listopadu ribiči Soma Kotoriba. Bili 
su odlični domaćini i hvala im na 

gostoprimstvu. Ono što ne smijemo 
zaboraviti je naša Mala škola 
ribolova, koja se u zajedništvu sa 
donjovidovskim SRD Mrena održala 
krajem rujna, a sudjelovalo je 34. 
djece. U organizaciji su nam pomogle 
Općine Donja Dubrava i Donji 
Vidovec, te OŠ Donja Dubrava. Bilo 
je tu puno posla pa im se najljepše 
zahvaljujemo. Zimovalište je na snazi 
i ovaj zimski period, a mi smo se u 
studenom polako počeli pripremati 
za zimu. Jesenska radna akcija je pod 
obavezno svake godine, a nakon toga 
kreću aktivnosti pripreme terena i 
objekta za zimsku fazu mirovanja, 
koje su završile 16. studenog. Sa 

realiziranim aktivnostima smo 
prezadovoljni, a u iščekivanju smo 
našeg velikog jubileja, 2026. godine, 
kad obilježavamo 60. obljetnicu od 
osnutka i neprekidnog rada SRD 
Štuka Donja Dubrava.

Blagdani su na pragu, neka su 
svima mirni i blagoslovljeni Božić i 
Nova godina. Bistro krenite u 2026. 
godinu i podržite svoje ribiče.

Predsjednik  
SRD Štuka Donja Dubrava

Andrej Horvat

Sportsko ribolovno društvo Štuka Donja Dubrava

SRD ŠTUKA PONOSNO NA SVOJE RIBIČE

Članovi Crvenog križa bili su aktivan i u drugoj 
polovici godini. 

Naše članice Marija Štefić, Tamara Mirić i Marina 
Horvat sudjelovale su 5. srpnja na Dobravskom 
kotliču te osvojile 1. mjesto. Kao nagradu osvojile su 
srnjaka i prijelazni pehar. 

Krajem kolovoza povom Dana ljuka sudjelovali 
smo nabavom cvijeća i zelenila te ananžiranjem 

pročelja zgrade Zalan i dvorišta.

Dana 18. listopada realizirali smo dugo očekivani 
izlet na prekrasna Plitvička jezera. 

Akcija dobrovoljnog darivanja krvi održala se 
31. listopada. Akciji je pristupilo 44 davaoca, a 
prikupljena je 41 doza krvi. 

Dana 21. studenog održali smo našu godišnju 
Skupštinu. I ovog puta rado se odazvao g. Valkaj, 

ravnatelj Gradskog društva Crvenog križa Čakovec, 
A Marija Štefić je za sve prisutne skuhala prefini 
bograč po provjerenom receptu. 

Potkraj godine, naša članica Marija Štefić je 
dobila priznanje za 50 davanja krvi i nesebičan 
dugogodišnji rad.

Hvala na humanosti i dobroti!

Marina Horvat, tajnica

Crveni križ - aktivan i dalje

GD Crvenog križa Čakovec - općinsko društvo Donja Dubrava
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Lijep pozdrav čitateljicama i čitateljima Dobravskih 
novina te članovima nautičkog kluba i članovima drugih 
udruga sa kojima smo uspješno surađivali tokom 2025. 
godine. Ovim putem želimo vas upoznati sa dijelom 
aktivnosti koje smo provodili u ovoj godini i događajima 
koji su ju obilježili.

Klub je osnovan i počeo sa radom 22. studenog 2005. 
godine sa ciljem promicanja sporta na vodi, rekreacije i 
očuvanja dravskog okoliša. To su vrijednosti koje i danas 
njegujemo. Predsjedavajući je bio Marijan Varga, a za 
prvog predsjednika izabran je Dražen Miser. 

Zima je doba kada su najmanje aktivnosti na Dravi 
i oko nje, ali u proljeće su počeli sastanci i razgovori na 
našem plovnom objektu kako riješiti jedan od najvećih 
problema s kojim se susrećemo, održavanje plovila u 
ispravnom i plovnom stanju. Udruga ima 8 tradicionalnih 
drvenih čamaca koji su stari i sve više  vremena i sredstava 
treba uložiti u njihovo održavanje. Zaključili smo  da 
se mora prići totalnoj rekonstrukciji sa modernom 
tehnologijom i materijalima, a da pri tome ne izgube na 
tradiciji i autentičnosti naših dravskih, drvenih „čona“.  
Uz financijsku pomoć Općine i razumijevenju Načelnika, 
uspjeli smo tako urediti i spasiti od zaborava dva čamca. 
Planiramo iduće godine na isti način očuvati još tri 
naša stara plovila. Ti radovi protegnuli su se do sredine 
kolovoza kada su obnovljeni čamci porinuti u Dravu.   

Jedan od glavnih događaja koje organizira klub je 
Smotra plovila, koja se održava dugi niz godina  povodom 
Prvog maja. Plovidba po Dravi s našim mještanima i 
gostima trajala je do noći.  Podjela graha na taj datum je 
tradicionalna. Dolazak Puhačkog orkestra Donje Dubrave 
na tu manifestaciju dao je našim sumještanima jedan 
poseban doživljaj koji će se dugo pamtiti.   

Zajednički spust nautičkih klubova Međimurja, koji se 
svake godine održava u organizaciji drugog kluba održan 
je 7. lipnja. Ovog puta je organizator bio Moto nautički 
klub „Mura“ iz Kotoribe. Plov je bio od Kotoribe do ušća 
Mure u Dravu, a Fljojsari su bili zastupljeni sa tri čamca. 

Dugogodišnji smo učesnici natjecanja u veslanju  
„Lov na labuđe pero“ u organizaciji Nautičkog kluba 
Labud iz Preloga na Marini HE Dubrava. Ove godine se 
to održavalo u subotu 5 srpnja. Učestvovali smo s dvije 
ekipe i ostvarili treće i peto mjesto. Obično smo išli sa 
više ekipa, ali u isto vrijeme u Donjoj Dubravi bilo je 
natjecanje u kuhanju bograča u kojemu smo učestvovali 
sa svojom ekipom i osvojili izvrsno četvrto mjesto. 

 Glavni događaj i najzahtjevniji u našoj organizaciji 
je Natjecanje u ekipnom veslanju. Ovaj put je to bilo 23. 
kolovoza. Održano je na odvodnom kanalu HE Dubrava 

sa ukupno 14 ekipa po četiri veslača, od toga 9 muških 
i 5 ženskih. Start je na kanalu u Svetoj Mariji a cilj  kod 
plovnog objekta Fljojs. Za muške ekipe staza je duga 
4200m i treba dvadesetak minuta intenzivnog veslanja 
do cilja. Za ženske ekipe start je kod vidovskog mosta a 
staza je duga 2000m. Osvojili smo drugo mjesto u ženskoj 
konkurenciji i treće u muškoj. Zahvaljujemo se svima koji 
su nas došli bodriti i tako doprinijeli cijelom događanju 
koje se produžilo, uz muziku, do kasno u noć.

Nakon ovih aktivnosti imali smo 11. listopada 
Izvještajna skupština Udruge u našem prostoru u prisustvu 
Načelnika Općine, gostiju drugih udruga i naših brojnih 
članova. Podnesen je izvještaj o aktivnostima i financijama. 
Oba su jednoglasno prihvaćena od strane naših članova. 

25. listopada održan je 4. otvoreni „Dragon boat“ kup 
grada Preloga, u organizaciji Turističke zajednice grada 
Preloga. Vesla se sa 10 veslača u mješovitom sastavu sa 
bubnjarom na pramcu. Konkurencija je ove godine bila 
izrazito jaka. Lađari iz Siska su bili prvi, a naša ekipa je 
zauzela lijepo četvrto mjesto uz puno uloženog truda . 

  Na Početku studenog izvršen je godišnji pregled našeg 
plovnog objekta od strane Hrvatskog registra brodova. 
On predhodi godišnjoj registraciji koju obavlja Lučka 
kapetanija. U pregledu su utvrđeni  nedostaci uzrokovani 
prodiranjem kišnice, u „komp“. Poslovi saniranja nastalih 
nedostataka, čišćenje i premazivanje unutarnje strane 
kompa dovelo je  do nepredviđenih troškova za  koje je 
Općina imala razumijevanja. Jako težak posao i lošim 
uvijetima (u kompu) odradili su članovi. Skučeni prostor, 
prašina, loša ventilacija, mirisi boje i otapala samo su 
neki otežavajući uvjeti za rad. Zahtjevi su bili mehaničko 
čišćenje od korozije, kemijska obrada podloge, dva 
premaza dvokomponentnom temeljnom i jedan sloj 
pokrivnom bojom. Sve je odrađeno besprijekorno da bi 
i nadalje mogli koristili naš plovni objekt kao i do sada.   

A na kraju godine šećer. Advent na Fljojsu. Ukrašen 
svjetlosnim trakama, prekrasni odsjaj u vodi, božićnim 
lampcama, jelkom, dobrodošlicom svima i druženjem sa 
prijateljima Drave i života uz Dravu uz neizostavne fritule 
i tople napitke. Tu se osjeti istinsko drugarstvo na vodi. 

Nautički klub „Fljojsar“ želi vam što više vremena 
provedenog uz i na  Dravi te blagoslovljen Božić, sretnu i 
uspješnu novu 2026.godinu. 

Predsjedništvo NK „Fljojsar“

GD Crvenog križa Čakovec - općinsko društvo Donja Dubrava

20 godina nautičkog kluba “Fljojsar”
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Članovi KUD-a Seljačka sloga Donja 
Dubrava su drugu polovicu godine 
proveli u probama za nastupe, a najviše 
su nas zaokupili naši najmlađi članovi. 
Ove smo godine oformili još jednu 
dječju skupinu, onu za vrtićki uzrast i 
djecu koja polaze prvi, drugi i treći razred 
osnovne škole. S djecom rade voditeljice 
Dora Čmrlec i Ivona Međimurec, a 
prate ih na nastupima tamburaši pod 
vodstvom učitelja Antuna Horvata. 
Najmanji slogaši su u lipnju se družili s 
prijateljima folklorašima iz KUD-a Zrin 
Legrad, a pjesme, plesa, veselja i igara 
nije nedostajalo. 

U srpnju je naša ženska vokalna 
skupina uveličala svečanu sjednicu 
Općinskog vijeća Donje Dubrave, a 
za Dane općine smo za sve okupljene 
ispod šatora pripremali fine hot 
dogove. Donacije naših mještana smo 
iskoristili za šivanje petnaestak novih 
nošnjica za najmanje folkloraše. 

I ove smo se godine okušali u 
veslanju te su naša muška ekipa 
i ženska sudjelovale na Dravskoj 
regati. Uz pokoji trening prije samo 
natjecanja, ekipe su usvojile osnovne 
tehnike zaveslaja i upravljanja 
čamcem te su oboji na cilj stigli 
četvrti. 

Zadnji vikend u kolovozu je uvijek 
rezerviran za Dane ljuka i ekološke 
proizvodnje. Ove smo godine 
nastupali i u subotu i u nedjelju, a 
premijerni nastup je imala i najmlađa 
dječja skupina u novim nošnjicama. 
Na pozornicu je izašlo ukupno 50 
naših članova i pokazalo svu raskoš 
međimurskih pjesama i plesova te 
tradicije. 

Kraj ljeta smo iskoristili za slogino 
godišnje druženje. Okupile su se sve 
generacije folkloraša, a pridružili 
su se i volonteri koji nam pomažu 

cijele godine u našim aktivnostima. 
Kuhali smo, igrali se, pjevali, 
zaplesalo se i veselilo cijeli dan. 
Ovim putem želimo zahvaliti i svim 
našim donatorima koji omogućuju 
da bez problema promoviramo 
našu tradiciju i Dobravu diljem 
Međimurja, Hrvatske, ali i van 
granica RH, a to su Modulaz, Drvo 
aluminij, Ivan i Josip Novak, Darko 
Miser, Alu Čituš, Stjepan Miser, TO 
Merima.

Sredinom rujna su naše članice 
Petra Žiga, Lidija Rusak i Marijeta 
Bogomolec sudjelovale na radionici 
projekta Tradicijsko ruho kao 
promotor Međimurja pod vodstvom 
Nikole Kotura te suradnicima Marija 
Novak, Andreje Modrinjak i Silvane 
Milly. Iako je predstavljena narodna 
nošnja pretežito gornjeg Međimurja, 
naše su članice upile korisne 
informacije i za naš donji dio.

Etno 4 rijeke

U organizaciji KUD-a „Klek“ 
Ogulin, naše su članice Lidija Rusak, 
Dora Čmrlec, Marija Duhović od 3. do 
5. listopada sudjelovale na seminaru 
„Etno 4 rijeke“. Seminar se održao pod 
pokroviteljstvom Ministarstva kulture 
i medija RH i Karlovačke županije, a 
koncept predavanja je usmjeren na 
scensku primjenu folklora. Polaznicima 
su u tri dana teorijske i praktične nastave 
bile predstavljena folklorna materijalna 
i nematerijalna baština Karlovačkog 
pokuplja, Skakavca, Žakanja, Istre, 
Cvelferije, Draganića i Ogulina. 

Osim plesne folklorne građe koju 
su predavali renomirani folkloristi i 
etnolozi Ivan Ivančan, Miro Kirinčić, 
Antonio Vrbanić, Ivan Zlatunić i 
Nikolina Luketić Delija, Lidija Rusak 
je pod vodstvom  Bojana Pogrmilovića, 
etnomuzikologa, dugogodišnjeg 

GODINA U ZNAKU POPEVKE I DJEČJEG FOLKLORA

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Na Danima Općine

U Bjelovaru

Memorijal Deca, moja deca

Dječja proba

Na Danima ljuka Na Danima ljuka
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dirigenta Lada, pohađala i kolegij 
tradicijskog pjevanja. 

Kolegije tamburaških i mandolinskih 
instrumenata držali su profesori Duško 
Topić i Davor Markota, a na njima je 
sudjelovala Bruna Rusak.

Predstavnici Međimurja  
na državnim smotrama

Selekcijom na prošlogodišnjoj 
županijskoj smotri dječjeg stvaralaštva 
u Maloj Subotici, naši su se mali slogaši 
plasirali na ovogodišnje Vinkovačke 
jeseni. Marljivo su vježbali program te 
su se predstavili publici u mimohodu 
i na centralnoj pozornici spletom 
međimurskih kola. Međimurje i Donju 
Dubravu su predstavili u najboljem 
smislu i oduševili prisutne uvježbanošću 
i lijepim glasićima. 

Nastupili su naši mali folkloraši i na 
23. Smotri dječjeg folklornog stvaralaštva 
Međimurske županije, manifestaciji 
koja već više od dva desetljeća čuva i 
promiče kulturnu baštinu kroz najmlađe 
naraštaje u Maloj Subotici. Kao uvijek, 
pohvaljeni su za urednost nošnji, izvedbu, 
ujednačenost u izvedbi - kak im se i šika.

Veliki su folkloraši pak ove godine u 
listopadu predstavljali našu županiju na 
Državnim susretima izvornih društava 
u Bjelovaru. Izveli su međimurska kola i 

pjesme koje su s njima uvježbali Marija 
Duhović i Antun Horvat, a za nastup su 
također dobili same pohvale.

Veličanstvena večer u Beču 

Međimurska popevka jučer 
je odzvanjala zlatnom dvoranom 
bečkog Musikveraina, a takav 
događaj nije propustilo ni pedesetak 
Donjodubravčana među kojima su bili 
i naši slogaši.

Naša Dobravčica, sopranistica 
svjetskog glasa Marija Vidović prenijela 

je emociju međimurske 
popevke brojnoj publici 
čime se nastavlja tradicija 
prenošenja nematerijalne 
baštine i van granica 
Međimurja. 

Naši su slogaši uživali u koncertu, 
prošetali Bečom, upoznali i slikali se s 
nekim poznatim licima, fino se najeli i 
uz popevku se vratili doma.

Memorijal Deca, moja deca

Ove smo godine održali 8. po redu 
Memorijal Deca, moja deca u čast 
Elizabeti Toplet – Teti Lizi. Međmursku 
popevku su na našoj pozornici izvodile 
naše slogašice, članovi KUU župne 

zajednice Mala Subotica, TS Gažeri, 
Dina i Saša Štefić Sale te članovi 
ansambla LADO Anita Huđek i 
Alan Kanski. Popevke svojeg kraja 
su nam pak predstavili članovi DIF-a 
Koprivnički Ivanec. Na Memorijalu 
smo ugostili i školski Etno band te 
pobjednike školskog memorijala Leonu 
Jadan i Tomu Krušelja.

 
Upravni odbor KUD-a

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Zajedničko druženje članova KUD-a Zajedničko druženje članova KUD-a

Na seminaru

Dječji nastup u Maloj Subotici

U Musikvereinu u Beču prije nastupa Marije Vidović

Najmlađa skupina u novim nošnjama

Naše veslačice i veslači U Vinkovcima
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36. Uzgojni pregled i smotra malog 
međimurskog psa “međija” - održano 21. 
rujna 2025. godine u dvorištu doma Udruge 
uzgajivača malih životinja „Međimurska 
lastavica“ u Donjoj Dubravi, Dravska ulica 
48/A.

Uzgojni pregled je organizirao Matični 
klub uzgajivača malog međimurskog psa 
“međija” koji djeluje u sklopu Kinološkog 
društva Međimurje na sad već tradicionalnoj 

lokaciji u Donjoj Dubravi, odakle su i 
krenuli počeci standardizacije međija. U 
posljednjim godinama na našim uzgojnim 
pregledima više nemamo tako velike 
brojke izloženih pasa na koje smo navikli 
ranije, ponajviše iz razloga što nam je puno 
međija završilo u drugim državama diljem 
Europe, ponajviše u Finskoj koja postaje 
druga matična zemlja uzgoja međija s 
osnovana dva kluba uzgajivača. Osim 

toga puno je međija i diljem Hrvatske te 
mnogi od njih uzgojne preglede obavljaju u 
drugim gradovima. Sve nas to zapravo jako 
veseli jer je korak bliže internacionalnom 
priznanju našeg međija od strane 
Međunarodnog kinološkog saveza (FCI).  Po 
prekrasnom vremenu i u odličnoj atmosferi 
pregledano je i ocijenjeno 8 međija, a za 
naglasiti je da su svi psi položili uzgojni 
pregled te mogu sudjelovati u daljnjem 

uzgoju, što je neizmjerno bitno za nastavak 
uzgoja i svijetlu budućnost naše pasmine. 
Nadamo se još većoj popularizaciji pasmine 
i što skorijem međunarodnom priznanju jer 
naš međi to zaslužuje. Svi vi koji ste voljni 
priključiti se i podržati nas na tom putu 
apsolutno ste dobrodošli.

Srdačan pozdrav
Matični klub uzgajivača  

malog međimurskog psa

MEĐI
Matični klub uzgajivača malog međimurskog psa – međija

Redovno održavanje doma i košnja trave 
nam je postala skoro pa cjelogodišnja 
aktivnost a uz to se trudimo odraditi i sve 
ostale aktivnosti iz plana rada, a i one koje 
se pojave neplanski.

Za dane općine naša kuharska ekipa 
sudjelovala je na kuhanju gulaša na Krbulji.

Članovi udruge uz goste i posjetioce 
na kraju su se počastili gulašom a na 
zadovoljstvo kuharske ekipe koja je zaključila 
da je gulaš bio i više nego dobar jer se tražila 
i porcija više.  

U subotu 12.07.2025 održali smo pokaznu 
izložbu malih životinja u sklopu doma 
Međimurske lastavice. Na izložbi je bilo 
kunića, peradi , golubova i ptica tako da je 
svaki posjetilac mogao naći nešto za sebe. 
Bili smo posebno zadovoljni izložbom jer su 
posjetioci uz razgledavanje i upite o pojedinim 
pasminama tražili kontakte za nabavu istih 
za držanje i uzgoj a time možemo računati na 
potencijalne buduće nove članove udruge. U 
Kotoribi smo učestvovali za dane općine gdje 
je naša kuharska ekipa iznenadila pripremivši 
Trgance sa vrhnjem na kosanoj masti te tako 
podsjetili na naše stare specijalitete. Kako 

se bliži kraj ljetnih aktivnosti polako dolazi 
vrijeme jesensko zimskog perioda koje 
je za nas izuzetno aktivno i gdje zbrajamo 
rezultate od aktivnosti uloženih u uzgojnoj 
sezoni, izložbe počinju.

Prva izložba ove sezone bila nam je u 
Varaždinu 26.10.2025 i to je bila Državna 
izložba Hrvatskih pasmina gdje su izlagači 
iz naše udruge postigli odlične rezultate. 
Izlagali su: Đuro Golubić, Ignac Nađ, Željko 
Latin, Dragutin Mikulan i Josip Herman i svi 
su imali šampionska grla u pasminama koje 
su izlagali. 16.11.2025 učestvovali smo na 
međudruštvenoj izložbi u Ludbregu gdje smo 
također imali ekipu čija su izložena grla osvojila 
šampionsku titulu a to su bili: Robert Kranjec, 
Tomislav Latin, Željko Latin, Đuro Golubić i 
Miljenko Zvonar. Trenutno je aktivnost u punom 
jeku, traju pripreme za 33. Međudruštvenu i 
Međužupanijsku izložbu malih životinja kojoj 
smo mi domaćini 29.-30.11.2025.

Nadamo se da će izložbom biti zadovoljni 
svi od organizatora, izlagača, a i posjetioca.

Iza toga predstoje nam još Državna izložba 
Mladog uzgoja i glavna Državna izložba te 
još nekoliko Međudruštvenih izložbi  kako bi 

kraj izložbene sezone bio početkom drugog 
mjeseca 2026.

 Svim uzgajivačima i izlagačima puno 
uspjeha u ovoj izložbenoj sezoni i čim bolji 
uspjeh na glavnoj Državnoj izložbi.

U ime članova udruge Međimurska lastavica 

mještanima Donje Dubrave, uzgajivačima, 
prijateljima i svim ljudima  dobre volje želim 
čestit Božić , sretnu i uspješnu Novu 2026.g. 
uz puno zdravlja, ljubavi i sreće. 

ZA UUMŽ „Međimurska Lastavica“  
Tajnik: Miljenko Zvonar

MEĐIMURSKA LASTAVICA

Udruga uzgajivača malih životinja Međimurska lastavica Donja Dubrava
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Aktivnosti dobravskih puhača u drugoj polovici 2025. godine
Puhački orkestar Općine Donja Dubrava 

tijekom 2025. godine odradio je ukupno 13 
nastupa, dok će zadnji ovogodišnji nastup, 
14. po redu već tradicionalni božićni 
koncert, održati dana 26.12.2025. godine.

Sezonu smo otvorili sudjelovanjem na 
„Dobravskom kotliću“ dana 5.7.2025. 
godine, a predstavnici orkestra bili su 
prof. Antun Horvat, Mijo Kolarić i Antun 
Horvat koji su pripremili fini gulaš. 

Sunčanu nedjelju, 3.8.2025. godine, 
iskoristili smo za cjelodnevno druženje 
članova orkestra na pikniku, gdje smo se 
zabavili i odmorili prije nastavka nastupa.

Dana 8.8.2025., svečano smo pratili 
vjenčanje naše članice Tamare i 
supruga Borne Valpatića, a dan nakon 
toga, 9.8.2025., nastupili smo na 9. 
međunarodnom natjecanju sa zaprežnim 
špricama u Svetoj Mariji.

Sredinom kolovoza nastupili smo i na 
tradicionalnoj svetomarskoj budnici, 
15.8.2025. godine, te krajem mjeseca, 
30.8., na kulturno-gastronomskom sajmu 
„Tradicija bez granica“, gdje smo ponovno 
uživali u glazbi, domaćim delicijama i 
druženju s našim posjetiteljima.

Jesenske aktivnosti započeli smo 
našim tradicionalnim izletom članova 
orkestra, održanim 18.10.2025. godine, 
koji je ponovno poslužio kao prilika 
za opuštanje i jačanje prijateljskih veza 
među članovima. Posjetili smo dvorac 
Riegersburg i tvornicu čokolade Zotter. 

Kako se bliže blagdani, 29.11.2025. 
godine sudjelovali smo na otvorenju 4. 
adventskih radosti u Donjoj Dubravi, 
gdje smo predstavili i vlastite proizvode – 
platnene vrećice, šalice i lončiće s tiskom 
loga orkestra.

Za kraj godine pripremamo najvažniji 
nastup, 14. božićni koncert Puhačkog 
orkestra Općine Donja Dubrava, koji će 
se održati 26.12.2025. godine u dvorani 
Osnovne škole Donja Dubrava s početkom 
u 16 sati. Kao i prošle godine, i ovaj put uz 
nas imamo i goste, a ljubitelji glazbe mogu 
se veseliti predivnom glazbenom programu 
i čarobnoj blagdanskoj atmosferi. 

Ovim koncertom završavamo 2025. 
godinu s ukupno 14 odrađenih nastupa, a 
vjerujemo da će iduća godina donijeti još 
više glazbenih susreta i veselja.

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava 
želi svim mještanima Donje Dubrave 
sretne i vesele blagdane, blagoslovljen 
Božić i sretnu i uspješnu Novu 2026. 
godinu!

Pripremila: Tamara Valpatić

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava

Dobravski kotlić - 5.7.2025.

Izlet u Austriju - 18.10.2025. Tradicija bez granica - 30.8.2025.

Vjenčanje - Tamara & Borna - 8.8.2025.

Vjenčanje - Tamara & Borna - 8.8.2025.

Povodom Mjeseca hrvatske knjige (15. 
listopada – 15. studenoga) Dječji odjel knjižnice 
„Nikola Zrinski“ iz Čakovca raspisao je likovni i 
literarni natječaj “Tihi junaci među policama – 
knjižnice i knjižničarke u našem svijetu” na koji 
su se uključili i učenici naše škole.

U svojim su radovima prikazali svoj doživljaj 
knjižnice, knjižničarki i svijeta knjiga. Učenik 
4.a razreda Matej Hertl osvojio je drugo mjesto 
u kategoriji nižih razreda, a učenica Tena 
Vugrinec iz 6.a razreda prvo mjesto u kategoriji 
viših razreda. Mentorice učenicima bile su 
učiteljica razredne nastave Marina Horvat i 
školska knjižničarka Suzana Karloci Kvakan.

Dodjela nagrada upriličena je povodom 
zatvaranja Mjeseca hrvatske knjige, u petak, 
14. studenoga 2025. godine u prostorima 
Dječjeg odjela knjižnice „Nikola Zrinski“ u 
Čakovcu uz kratak prigodni program.  

U svijetu koji sve brže juri, knjižničari 
nas podsjećaju na vrijednost usporavanja, 
razgovora i otkrivanja. Oni su čuvari ljudskosti 
među redovima knjiga, most između prošlog 
i budućeg, između čovjeka i ideje. Možda baš 
zato knjižnica ostaje jedno od posljednjih 
mjesta na koja čovjek ne dolazi da nešto 
kupi, već da nešto pronađe – riječ, misao, 
mir ili sebe.

Tihi junaci među policama

Tihi junaci
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U nekom razdoblju života većina 
ljudi proba ili konzumira alkohol. 
Od te većine, 5-10% zloupotrebljava 
alkohol, a 10% muškaraca i 3-5% žena 
razvije ovisnost. Ovisnost o alkoholu i 
depresija često su povezani u različitim 
formama. Istraživanja su pokazala kako 
konzumiranje alkohola može potaknuti 
nastanak depresije ili doprinijeti njenom 
stupnju ozbiljnosti.

Depresija je bolest u kojoj prevladava 
dugotrajna tuga, duševna bol i 
nesposobnost uživanja u stvarima ili 
aktivnostima koji su prije izazivali ugodu, 
slabo raspoloženje, bezvoljnost, umor, 
ravnodušnost, poremećaji sna, otežana 
koncentracija, a navedeni simptomi traju 
najmanje dva tjedna. Utječe negativno 
na svakodnevno funkcioniranje osobe 
i na odnose s drugima. Alkoholizam je 
također bolest koja nepovoljno utječe 
na svakodnevno obavljanje zadataka 
i socijalne odnose. Stopa istodobnog 
pojavljivanja depresije i ovisnosti o 
alkoholu prema nekim studijama iznosi 
50%. Nema jednosmjerne veze između 
depresije i alkoholizma, odnosno što je 
prvo počelo, depresija ili alkoholizam. 
Naime, depresija može biti pokretač 
ovisnosti o alkoholu, može se pojaviti za 
vrijeme ovisničkog ponašanja ili u fazama 
apstinencije, te u kriznim situacijama 
u životu ili kao posljedica uvida u 
alkoholizam i prateće posljedice. 

Oko 80% alkoholičara ima najmanje 
jedan period s intenzivnim simptomima 

depresije, posebice tijekom početka 
apstinencije. Potrebno je spomenuti da 
je najznačajniji rizični faktor za suicid 
je depresija. Nalazi istraživanja upućuju 
da je suicidalni rizik i stopa suicida veća 
u ovisnika o alkoholu nego u općoj 
populaciji. Ako je uz ovisnost prisutna 
depresija, suicidalni rizik je i veći. Liječenje 
depresije u prisustvu ovisnosti o alkoholu 
zahtjeva u prvom redu prestanak pijenja 
i uspostavljanje apstinencije od alkohola, 
što je težak zadatak. Ali ne morate se sami 
s time boriti. Pozivamo sve osobe i njihove 
obitelji kojima je potrebna pomoć u borbi s 
ovisnošću o alkoholu da nam se slobodno 
jave jer KLA „Osmijeh“ je tu za Vas! 

Vezano za rad našeg KLA, u drugoj 
polovici 2025. godine redovito su se 
održavali tjedni sastanci terapeuta i 
članova. Od aktivnosti kojima smo se 
bavili, izdvojili bi odlaske na godišnje 
skupštine srodnih klubova i sudjelovanje 
na 22. Večerima pučke poezije „Poezijom 
protiv ovisnosti“ u Slatini. Zahvaljujemo 
se svima koji su nam pružili podršku 
i pomagali nam u održavanju KLA 
„Osmijeh“ Donja Dubrava. 

Svim žiteljima Donje Dubrave i onima 
koji čitaju Dobravske novine želimo 
sretan i blagoslovljen Božić te uspješnu 
Novu godinu!

Predsjednik  
KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava  

Željko Kuzmić i  
Lucija Marđetko, mag. psych.

Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava

DEPRESIJA I  
ALKOHOLIZAM

Več tradicionalno i ove godine sastali smo se goričanci i proslavili Bartolovo. Ovoga puta u 
manjem broju kao obično, okupili smo se na starom mjestu u Mrtvički. Podigli smo klopotec 
uz prigodne riječi Vinceka Brljaka, muziku i pjesmu, a i vrijeme nam je bilo naklonjeno, puhal 
je veter a klopotec je ružil kak nevolja. Nakon postavljanja klopoca kak to več patri, druženje 
je nastavljno uz dobru glazbu DJ-a Štefa Čukeca i domače delicije. Žene; Marijana, Mira i 
Marijana su pripremile kolače, a  muški trojac Štef, Drago i Jandro su bili zaduženi za klobase 
i pečene dravske strelkuše, a sve to se zalijevalo odličnom dobravskom nohom. Sponzori 
su bili Drago Rusak Đurac i Štef Čukec. U drugom polugodištu slavimo dva zaštitnika. Ovoga 

puta smo isto proslavili i Martinje, „Došel bo došel sveti Martin“ na istom mjestu ali u večem 
broju, a ovoga puta domaćin je bio Vinko Brljak. Imamo novog goričkog biškupa Vladija 
Hajdinjaka-Hajkija koji je uz pomoč miništranta Vladeka i kuma Zlatkija Haramiju odradil 
ceremoniju krštenja mošta u novoj biškupskoj halji koju mu je sašila gospođa Marija Štefić. 
Za ovu priliku pripremio je poduži ceremonijal krštenja mošta. Zahvalio se bivšem Biškupu 
na dosadašnjem trudu. Poslije krštenja mošta društvo se zabavljalo u osvjetljenom šatoru 
uz mlado vino, odojak, pečene klobase (djelo Draša – Floka), a sa slasnim kiflecima su nas 
počastile Marijana Haramija i Mirjana Jakupak. Uz sponzora Vinka Brljaka svoj mošt donijeli 
su i ostali goričanci. Mrtvička bend je sa svojom domačom svirkom prisutne zabavljao do 
kasnih večenjih sati uz veselo Društvo pjevača. Na ruku nam je išlo toplo i sunčano vrijeme 
bez vjetra. Sretno do Vincekovog.
Blagoslovljen Božić i sretnu 2026 žele vam 

Dobravski goričanci.

KLOPOTEC I NOVI 
GORIČNI BIŠKUP

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava
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Drugi dio 2025. godine Teniskom klubu Dubravčan 
donio je mnoštvo događaja, sportskih nadmetanja, 
druženja, lijepih trenutaka i rezultata vrijednih spomena. 
Od Dana Općine pa sve do adventskih priprema, klub je 
ponovno pokazao koliko snažno i srčano kuca sportsko 
srce Donje Dubrave.

Krbulja Open 2025 –  
dva dana vrhunskog tenisa i odlične atmosfere

U petak 11. i subotu 12. srpnja obnovljena je tradicija 
omiljenog turnira Krbulja Open, koji je i ove godine 
oduševio mnogobrojne rekreativce i gledatelje. Na turniru 
je nastupilo čak 32 igrača, a dva dana igranja donijela su 
napete poene, odlične mečeve i neizvjesne završnice. U 
polufinalu su se našla četiri nositelja, a u završnici su se 
susreli Boris Pongrac i Filip Fabić. Nakon atraktivnog 
finala pobjedu je odnio Pongrac, dodavši svoje ime na 
sve bogatiju listu pobjednika turnira. Velika zahvala ide 
sponzorima i volonterima, posebno OPG-u Siladi, ali i 
vrijednim kuharima i konobarima koji su se pobrinuli da 
turnir ne bude samo sportski, nego i gastronomski doživljaj 
u pravom domaćem duhu.

Odbojka uz Dravu –  
klupski kvartet osvojio 3. mjesto

Da se u TK Dubravčan ne igra samo tenis, dokazala 
je i klupska ekipa u sastavu Vedran Habuš, Sven Igrec, 
Patrik Blažeka i Vid Krušelj, koja je na odbojkaškom 
turniru uz Dravu osvojila sjajno 3. mjesto. Momci su 
pokazali borbenost i talent i izvan teniskih linija te zaslužili 
gromoglasne čestitke.

Rafting koji povezuje

Ljetne aktivnosti upotpunio je i tradicionalni rafting na 
Dravi, održan 16. kolovoza, koji je ponovno potvrdio koliko 
je klub više od sportskog kolektiva – ujedno je i zajednica 
prijatelja koji cijene aktivan život, prirodu i dobro društvo.

 
Ljetna škola tenisa – dječje veselje i rekordan odaziv

Ovogodišnja Škola tenisa ponovno je opravdala 
očekivanja i privukla čak 40 djece, što je jedan od najboljih 
odaziva dosad. Polaznici su bili raspoređeni u četiri 
skupine, a kroz ljeto su učili prve teniske korake, tehniku, 
pravila igre te razvijali sportski karakter. Završni vikend 
bio je rezerviran za turnire po skupinama, gdje su djeca 
pokazala sve što su naučila. Bilo je borbenosti, smijeha, 
oduševljenja, pa čak i ponekog dramatičnog poena, kao 
na pravim velikim turnirima. Turnir roditelja i djece 
ponovno je bio pun emocija — od ponosa do šala i pravog 
obiteljskog nadmetanja. Najbolji su bili parovi Veronika i 
Stanislav Žinić, Luna i Dejan Vučenik te Jakov i Lovro Žinić 

i David i Dinko Kvakan. Školu je predvodio Stanislav Žinić, 
uz veliku pomoć Anđelka Lisjaka, Kristijana Krušelja i 
Nine Mirića, koji su svojom predanošću omogućili da 
svako dijete doživi tenis na pravi način. Za vrhunski roštilj, 
burgere i gulaš pobrinuli su se Filip i Sanja Papak, Robert 
Bajkovec, Zoran Vučenik, Dinko Kvakan, Vjeran Matulin i 
Tomislav Tomašić — dečki i cure, kapa dolje!

Veteranke i veterani

Ženska ekipa Teniskog kluba Dubravčan ove je godine 
uspješno sudjelovala u veteranskoj ligi, predstavljajući klub 
s puno borbenosti i sportskog duha. Kroz niz odigranih 
mečeva pokazale su veliku posvećenost, timsku podršku 
i ljubav prema tenisu, a njihovo sudjelovanje dodatno je 
obogatilo natjecateljsku sezonu kluba. 

Muška veteranska ekipa Dubravčana 13. rujna nastupila 
je u polufinalu lige u Čakovcu protiv ekipe Jug 2. Iako je ovaj 
put rezultat bio protiv njih, utakmica je bila fer i kvalitetna, 
a domaćini iznimno korektni. 

 
Završnica piramida – uzbudljiv kraj sezone u 

prijateljskom, ali borbenom tonu

Kraj sezone donio je i dugo očekivanu završnicu klupskih 
piramida, događaj koji uvijek privuče puno pozornosti jer se 
kroz cijelu godinu strpljivo skupljaju bodovi, igraju međusobni 
dvoboji i gradi forma. Atmosfera je, kao i svake godine, bila 
kombinacija sportskog rivalstva i iskrenog druženja, a tereni 
su danima bili ispunjeni uzbuđenjem. U muškom mastersu 
najspremniji je bio Filip Fabić, koji je u finalu nadigrao 
Dina Štirinića i tako zasluženo zaključio godinu u velikom 
stilu. Utješni masters donio je lijepu sportsku priču — Sven 
Igrec, nakon duže pauze, vratio se na terene i osvojio naslov. 
Kod dama je najviše uspjeha imala Daria Štefić, koja je kroz 
cijelu godinu pokazivala stabilnu igru i zasluženo završila na 
vrhu ženske piramide. U piramidi parova gledali smo jedno 
od najnapetijih finala sezone — braća Bali nadigrala su par 
Štirinić/Pongrac u meču punom preokreta i odličnih poteza. 
Posebnost ove godine bila je i skupina „Veseljko“, namijenjena 
igračima koji ne stignu redovito igrati, ali žele biti dio klupskih 

aktivnosti. Uz puno smijeha i opuštene igre, pobjedu je odnio 
Petar Horvat. Veliku pozornost kao i uvijek privukao je i turnir 
slučajnih parova, gdje se nakon svake faze ponovno izvlače 
partneri. Upravo ta nepredvidivost daje turniru posebnu čar. 
Među 13 prijavljenih parova do samog kraja najuspješniji su 
bili Perenc/Vurušić, koji su u finalu nadmudrili par Fabić/
Lisjak.

Grand Slam Donjeg Međimurja – prvo izdanje

Ove godine pokrenuto je i novo regionalno natjecanje — 
Grand Slam Donjeg Međimurja. U suradnji s klubovima iz Svete 
Marije, Preloga i Goričana organizirano je prvo izdanje, a ukupni 
pobjednik postao je Boris Pongrac, potvrdivši odličnu sezonu.

Završno druženje svih natjecatelja  
Teniskog kluba Dubravčan

Završno druženje Teniskog kluba Dubravčan održano 
je 8. studenog, okupljajući sve natjecatelje kluba u opuštenoj 
i prijateljskoj atmosferi. Uz ugodno druženje, prisjećala su 
se postignuća tijekom sezone, razmjenjivala iskustva te se 
proslavio sportski duh koji povezuje sve članove. Bila je to lijepa 
prilika za zajedništvo, zahvalu natjecateljima te motivaciju za 
nove uspjehe u nadolazećoj sezoni.

Što nas očekuje do kraja godine?

Zimska Bela piramida
Ulaskom u hladnije mjesece rekete privremeno mijenjamo 

kartama — započinje tradicionalna Bela piramida, natjecanje 
koje okuplja članove i osigurava druženje i natjecateljski duh 
čak i kad su tereni pod mrazom.

Adventski sajam – topla zimska priča našeg kluba
Uoči blagdana Teniski klub Dubravčan sudjelovao je 

na ovogodišnjem Adventskom sajmu u Donjoj Dubravi, 
gdje je klub predstavio svoj štand i doprinio blagdanskom 
raspoloženju mjesta.

Članovi kluba pokazali su još jednom da Dubravčan nije 
samo sportski, nego i društveni oslonac zajednice. Sudjelovanje 
na sajmu bilo je lijepa prilika za druženje s mještanima i 
predstavljanje rada kluba kroz opuštenu zimsku atmosferu.

Blagdanska čestitka
Dragi članovi, roditelji, volonteri, sponzori i prijatelji kluba 

— hvala vam na prekrasnoj, uspješnoj i iznimno aktivnoj 2025. 
godini. Vaša podrška, rad i zajedništvo ono su što čini TK 
Dubravčan posebnim. Želimo vam sretan i blagoslovljen Božić 
te zdravu, uspješnu i radosnu novu 2026. godinu!

Teniski klub Dubravčan

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava

 DRUGA POLOVICA GODINE U ZNAKU SPORTA,  
DRUŽENJA I IZVRSNIH USPJEHA
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Kuglači Dubravčana su novu sezonu započeli prijateljskom utakmicom protiv kluba Krilato kolo iz Maribora. 
S obzirom na mogućnosti i količinu treninga, rezultati nisu bili blistavi. Domaćin je ostvario maksimalnu pobjedu 
na kraju, a napeto je bilo samo u prvoj četvrtini utakmice. Nakon iste na kuglani Tabor, nastavilo se druženjem na 
njihovoj dvostaznoj kuglani. Tu se odigrala još jedna, narodnim načinom sa 6 igrača. Ta je bila puno napetija ali 
je isto otišla na stranu domaćina. Sljedeće druženje je zakazano za proljeće na koprivničkoj kuglani.

Prije početka prvenstva sudjelovalo se na memorijalnom turniru koji svake godine organizira KK Koprivnica 
u spomen na svoje prerano preminule članove. U disciplini tandem, 2x30 hitaca, par Igrec-Hraščanec je osvojio 3. 
mjesto sa rezultatom od 284 srušena čunja. Sličan uspjeh su skoro ponovili u istoj disciplini, ovaj puta povodom 
dana grada Koprivnice. Za medalju je falio samo jedan čunj.

Kuglači Dubravčana su planirali početi novu sezonu sa pojačanim sastavom. No stvarnost je bila puno 
surovija jer su morali startati oslabljeni na duži rok. Bolesti i odustajanje pojedinca od kuglanja su krivi što se u 
početnih pet kola (od kojih su jedno kolo pauzirali) teško sakupljao konkurentan sastav. Treba izdvojiti drugo 
kolo, gostovanje protiv Obrtnika i peto kolo u kojem je u goste došla vodeća ekipa lige Lepoglava, ujedno i 
povratnik iz višeg ranga natjecanja. 

Tablica nakon prvih pet kola izgleda ovako:

Za Dubravčan su nastupali (u zagradi je broj utakmica: Tomislav Hraščanec (4), Hrvoje Grotić (3,5), Andrija 
Bogomolec (3,5), Željko Igrec (3), Ivan Harandi (3), Josip Čižmešija (2), Branimir Klarić (2). Voditelj ekipe je bio 
Harandi a kapetan Hraščanec.

Najbolji ukupni prosjek imaju ( najmanje 2 odigrane utakmice):
	 1. Željko Igrec		  585,7
	 2. Ivan Harandi		  547,3
	 3. Tomislav Hraščanec	 546,0
	 4. Josip Čižmešija	 524,0
	 5. Hrvoje Grotić		  488,3
Kompletna statistika je ovakva:

Ljepše od ekipne tablice izgleda trenutni poredak pojedinaca za igrača 
sezone:

Dejan Kirin			   Elektra Kž	 589,1
Josip Balažinec			  Cesta Vž		 588,7
Željko Igrec					     585,7
.
12.	 Ivan Harandi				    547,3
14.	 Tomislav Hraščanec			   544,3
32.	 Josip Čižmešija				    524,0

Slijedi još nekoliko kola do 
jednomjesečne pauze koja je 
tradicionalna oko Nove godine. 
Unutar nje će se odigrati pojedinačno 
prvenstvo Međimurske županije. 
Isto tako i kup natjecanje MKS-a, 
sa početnom i završnom stanicom 
u polufinalu. Naravno da su tu i 
neizostavni tradicionalni turniri 
koji se isto održavaju u tom dijelu 
sezone.

U nadi da će suša bodova 
prestati, želimo Vam sretne i 
blagoslovljene nadolazeće praznike.

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

SUŠA NA POČETKU

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju (najmanje 1,5 odigranih utakmica):
	 1. Željko Igrec		  571,5
	 2. Ivan Harandi		  553,0
	 3. Tomislav Hraščanec	 545,7

Na ostalim kuglanama (odigrana je samo jedna utakmica), najbolji su:
	 1. Željko Igrec		  614,0
	 2. Tomislav Hraščanec	 547,0
	 3. Ivan Harandi		  536,0

Ostali važniji statistički pokazatelji (najmanje 2 odigrane utakmice za prosjeke):
	 - najviše pojedinačnih poena	 Igrec			   3 od 3
	 - najveći prosjek u pune		  Igrec			   385,3
	 - najveći prosjek u čišćenju		  Igrec			   200,3
	 - najmanji prosjek promašaja	 Harandi			   5,0
	 - najveći ukupni rezultat		  Igrec			   614
	 - najveći rezultat u pune		  Igrec			   397
	 - najveći rezultat u čišćenju		  Igrec			   217
	 - najmanje promašaja na utakmici	 Igrec, Harandi, Hraščanec	 4

Na koprivničkoj kuglani najbolje rezultate po stazama imaju:
	 1 Harandi		  150
	 2 Igrec			   154
	 3 Hraščanec		  155
	 4 Igrec			   156
	 5 Igrec			   147
	 6 Hraščanec		  153
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Društvo „Naša djeca“ Donja 
Dubrava udruga je, koja je namijenjena 
našim najmlađim mještanima. Tu 
se igramo, družimo, stvaramo te 
se bavimo aktivnostima koje nam 
ispunjavaju slobodno vrijeme. Slavimo 
najveselije dječje blagdane. Tijekom 
proteklih šest mjeseci, članovi društva 
nastavili su s brojnim inicijativama 
koje obogaćuju život svih nas, a 
osobito naših najmlađih.

LEGO RADIONICA

Organizirali smo Edukido LEGO 
radionicu, osmišljenu s ciljem poticanja 
kreativnosti, logičkog razmišljanja i 
timskog rada kod djece kroz igru i 
zabavno učenje. Radionica je započela 
kratkim uvodom i upoznavanjem 
s temom zadatka te predstavljenim 
LEGO materijalom. Djeca su, 
vođena edukatorom, gradila različite 
modele, razvijajući pritom motoričke 
sposobnosti, maštu i vještine rješavanja 
problema. Edukatorica ih je podijelila 
u tri skupine s obzirom na dob. 
Radionica je završila predstavljanjem 
radova, razmjenom dojmova i 
kratkom evaluacijom. Djeca su izrazila 
želju za ponovnim sudjelovanjem, što 
potvrđuje uspješnost i zanimljivost 
ove aktivnosti.

MARGALJETSKE DEČJE IGRE

U sklopu Dana Općine Donja 
Dubrava, u nedjelju, 6. srpnja 2025. 
godine, u Sportskom parku Krbulja 
održane su 2. ‘Margaljetske dječje 

igre’ u organizaciji Društva Naša 
djeca Donja Dubrava, u suradnji s 
Košarkaškim klubom Dubravčan i 
Nogometnim klubom Dubravčan. 
Udruge su se pobrinule i za okrjepu – 
svi sudionici i njihovi roditelji mogli 
su se osvježiti voćem i napitcima, pa 
nitko s Krbulje ne odlazi gladan ni 
žedan. Naime, za preukusne langoše 
zaslužne su vrijedne članice Udruge 
žena Donja Dubrava. Na kraju igara 
djeca su se rashladila prskalicama na 
nogometnom terenu te sladoledom. 
Margaljetske dječje igre financirale 
su se sredstvima Međimurske 
županije i Općine Donja Dubrava. 
Sportsko druženje, organizirano 
bez prethodnih prijava i otvoreno 
za svu djecu, održano je s ciljem 
poticanja zajedništva, redovite tjelesne 
aktivnosti i boravka na svježem zraku. 
Aktivnosti su se odvijale na sportskim 
terenima, gdje su djeca sudjelovala u 
nogometu, košarci, štafetnim igrama 
te različitim vježbama prilagođenim 
dobi sudionika. Događaj je protekao 
u vedrom i poticajnom ozračju, uz 
glasno navijanje roditelja i puno 
osmijeha na licima mališana. 

 DJEČJE KINO  
U ZALANOVOM DVORIŠTU

U organizaciji Društva „Naša 
djeca“ Donja Dubrava održana je 
projekcija dječjeg filma „Divlji robot“. 
Cilj aktivnosti bio je omogućiti djeci 
kvalitetno i zabavno slobodno vrijeme, 
potaknuti interes za film i pružiti priliku 
za druženje s vršnjacima. Atmosfera je 

bila ugodna i vesela, a šator ispunjen 
uzbuđenjem i pozitivnom energijom. 
Članice udruge pobrinule su se za 
grickalice, kokice i osvježenje. 

ČAROBAN IZLET U OGULIN

Djeca su provela nezaboravan dan 
u Ogulinu, gradu bajki i mašte. Izlet je 
započeo na poseban i zabavan način 
– polaganjem „vozačke dozvole za 
metlu“, gdje ih je kroz prve „letačke“ 
korake vodila ogulinska vještica. 
Smijeha i uzbuđenja nije nedostajalo, 
a mali sudionici s oduševljenjem su 
prihvatili ovu neobičnu avanturu. 
Uslijedio je posjet Zavičajnom muzeju 
Ogulin, gdje su djeca saznala brojne 
zanimljivosti o povijesti, tradiciji 
i životu ovoga kraja. Znatiželja i 
interes bili su vidljivi na svakom 
koraku. Poseban doživljaj čekao ih je 
u Ivaninoj kući bajke, jedinstvenom i 
interaktivnom prostoru posvećenom 
Ivani Brlić-Mažuranić, gdje su kroz 
igru, priče i maštu uronili u svijet 
njezinih bezvremenskih likova. Na 
kraju dana uslijedilo je opuštanje uz 
šetnju i igru na obali jezera Sabljaci, 
čija je prirodna ljepota zaokružila ovu 
bajkovitu priču. Kakav bi to dječji izlet 
bio da nismo posjetili i McDonald′s?  
Izlet je protekao u veselju, smijehu i 
druženju te djeci ostavio pregršt lijepih 
uspomena i novih znanja.

 MEĐUNARODNI DJEČJI TJEDAN

Društvo „Naša djeca“ Donja 
Dubrava i ove se godine uključilo u 

obilježavanje Dječjeg tjedna čiji je moto 
„Ljubav djeci prije svega“. Održane su 
dvije zanimljive aktivnosti – radionica 
„Zdravo i fino“ i dječje sportske igre 
na otvorenom. Na radionici su članice 
DND-a kroz predstavu „Voćno-povrtni 
talent show“ djeci približile važnost 
zdrave prehrane, a mali kuhari zatim 
su sami pripremali smoothije, voćne 
salate i sokove. Nakon toga, uz puno 
smijeha i dobre energije, uslijedile 
su dječje sportske igre. Održane su 
razne zabavne utrke, štafete i igre 
prilagođene svim uzrastima. 

 ADVENT V DOBRAVI

Naše su članice i ove godine aktivno 
sudjelovale na Adventu v Dobravi, gdje 
su posjetiteljima pripremale ukusne 
vafle i vruću čokoladu.

Dragi roditelji i djeco,

u ovo radosno blagdansko vrijeme 
želimo vam od srca zahvaliti na 
ukazanom povjerenju, suradnji i 
podršci tijekom cijele godine. Zajedno 
smo stvarali lijepe uspomene, učili, 
rasli i veselili se svakom novom danu.

Neka vam Božić donese mir, radost 
i toplinu doma, a nova godina obilje 
zdravlja, igre, sreće i uspjeha.

Sretan i blagoslovljen Božić te 
sretnu Novu godinu želi vam Društvo 
„Naša djeca“ Donja Dubrava!

Predsjednica DND, Viktorija Mikor

Društvo Naša djeca Donja Dubrava

DND
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KOŠARKAŠKI KLUB „DUBRAVČAN“   
OVE GODINE PONOSNO  JE OBILJEŽIO  

50 GODINA POSTOJANJA

Da bi se vrijednost jedne zajednice ukorijenila 
kao tradicija te nastavila živjeti u mnogim 
generacijama, potreban je silan entuzijazam 
i predanost mnogih. To se dogodilo u našem 
Košarkaškom klubu Dubravčan koji je  u ovoj 
godini obilježio 50 godina djelovanja i nastavlja 
tradiciju svojih starih, neumorno promovirajući 
sport i njegove vrijednosti.

U subotu, 04.10.2025. godine, u za  samo  
tu priliku otvorenoj kavani „Opera“,  održana 
je proslava 50 godina od osnutka Košarkaškog 
kluba „Dubravčan“. Program proslave počeo je 
u popodnevnim satima kada je izaslanstvo kluba 
upalilo lampione na grbovima svojih članova koji 
bi bili na proslavi da su živi. (Mijo Miser,  Damir 
Kuzmić, Dragutin Vidović, Antun Janjatović, 
Branko Rusak, Franjo Brljak i Dragutin Jakupak). 
Večernji dio programa počeo je fotografiranjem 
svih dobravskih košarkaša i gostiju na terasi 
Zalana.

Osim članova kluba svečanosti su prisustvovali 
i Načelnik Općine Donja Dubrava Damir Vidović, 
predsjednik Košarkaškog saveza Međimurske 
županije Danijel Perčić, predsjednik Košarkaškog 
saveza Koprivničko križevačke županije Zdravko 
Rupnik te ravnateljica Osnovne škole Donja 
Dubrava Mirjana Ribić.

Svečanosti u „Operi“ pozdravnim je govorom 
otvorio Branko Brljak, aktualni predsjednik kluba.

Slijedili su razgovori s predstavnicima tri 
generacije košarkaša.

Prvu su predstavljali Miro Rusak i Rudi Balog, 
drugu Miljenko Balog , Anđelko Lisjak i Josip 
Ribić, a treću aktualni treneri: Božidar Međimurec, 
Kristijan Krušelj, Renato Lukša i Mirjana Čituš.

Nakon toga slijedila je podjela zahvalnica i 
knjiga. (o dobitnicima više u nadolazećim danima).

U kulturnom dijelu programa sudjelovali su 
Antun Horvat,  Dina Štefić, Saša Štefić – Sale i Petar 
Klarić

Povodom 50. obljetnice djelovanja tiskana je 
monografija „KK Dubravčan“, autora Janje Kovač 
i Slavena Ujlakija, između čijih korica je sažeto 50 
godina entuzijazma, ljubavi i predanosti, osobina 
koje su održale klub tijekom proteklih desetljeća.

SENIORI

U 1.kolu treće lige “SJEVER” bili smo gosti kod 
susjeda u Kotoribi. Bio je to pravi susjedski derbi 
kao što i vidimo po rezultatu.

Egal tekma cijelo vrijeme i dosta loš postotak 
šuta...U jednom trenutku odvajamo se na +8, 
no nekoliko grešaka, izgubljenih lopti i puno 
promašenih slobodnih bacanja Kotoriba kažnjava 
i vraća se...

2 sekunde do kraja imamo mogućnost pogoditi 
tricu i otići u produžetke, ali lopta je iscurila van i 
Kotoriba pobjeđuje.

U drugom kolu ugostili smo ekipu Rudara iz 
Murskog Središća.

Loš početak sa vrlo malo koševa, tek 17 na 
poluvremenu. Nismo se najbolje snašli na njihovu 
postavljenu zonu, nemamo prodor do koša, a u 
obrani teško zaustavljamo njihove najviše igrače. 
Jedina opcija bila nam je šut izvana, a tu se najbolje 
snalazi Krušelj sa čak 5 postignutih trica, dok je 
Lukša ubacio još dvije. Nakon tih koševa lagano se 
odvajamo rezultatom i sad se već lakše diše...

U zadnjoj četvrtini uz lagani presing protivnici 
griješe i uz par ukradenih lopti i zabijenih kontri 
privodimo utakmicu kraju.

U treće kolo ulazimo odlučno i želimo pobjedu. 
Protivnička zona nas malo usporava, ali ovog puta 
nas ide šut izvana pa odmah dolazimo do neke 
razlike. U obrani su nam falili naši najiskusniji 
Ribić i Raić, ali rotacijom igrača i širinom klupe 
koju smo imali riješili smo i taj problem.

Najefikasniji ovog puta bio je kapetan Karlo sa 
23 poena.

U17 DJEČACI

Krenulo je i natjecanje mlađih muških dobnih 
kategorija u kojem se natječemo u kategoriji 
kadeta. Nažalost zbog malog broja igrača prisiljeni 
smo igrati samo tu dobnu kategoriju. 

Raspon igrača nam je šarolik tako da neki 
igrači iz trećeg razreda moraju parirati vidno 
starijim protivnicima. Stoga nam je rezultat u 
drugom planu a najbitnije je da igrači stječu 
igračko iskustvo. 

U prva četiri kola imamo ukupno i četiri poraza, 
treba napomenuti da su to ekipe u strogoj kategoriji 
dok su naši igrači u rasponu od četvrtog razreda 
osnovne škole do drugog razreda srednje škole.

Z15 DJEVOJČICE

KK Dubravčan bio je domaćin turnira 
na kojem su sudjelovale ekipe Z-15 uzrasta iz 
Županje, Maribora, Slavonskog Broda i Donje 
Dubrave. Ovo natjecanje nosi naziv “Panonia 
Cup”, sudionici kojeg dolaze iz čak 5 zemalja, a 
to su redom Austrija, Slovenija, Mađarska, BiH i 
Hrvatska! 

Paralelno uz naš turnir odvijao se i turnir 
u Zagrebu. Mi smo dobili čast da budemo prvi 
domaćin u seriji turnira na što smo izuzetno 
ponosni! 

KK DUBRAVČAN - ŽKK BROD NA SAVI  
23:72

Odigrane su ukupno 4 utakmice, a turnir smo 
otvorili upravo mi, utakmicom protiv ekipe ŽKK 
Brod na Savi. Gošće iz Sl. Broda su od samog 
početka zaigrale pressing-obranu po čitavom 
terenu, što je za našu još ne uigranu ekipu bio veliki 
izazov. Nažalost prevelik, jer su se gošće tu odvojile 
na veliku koš razliku te utakmicu sigurno privele 
kraju što sugerira i krajnji rezultat. 

ŽKK MARIBOR-ŽKK ŽUPANJA
41:37

Gotova prava seniorsku košarka se igrala na 
toj utakmici iako se radi o predkadetkinjama Z15 
godišta! Puno lijepih poteza, asistencija, ukradeni 
lopti, pogodaka sa linije 6,75 m, kontra napada. Sve što 
“igru pod obručima” čini dinamičnom i atraktivnom! 
Dobro organizirana ekipa Maribora na kraju dobija 
utakmicu, možda čak i teže od očekivanoga, jer čvrste 
Slavonske su “grizle do kraja”! 

ŽKK MARIBOR-ŽKK BROD NA SAVI
64:47

Igrala se egalu utakmica, vjerojatno zbog 
laganom umora Slovenki, pošto im je to bila druga 
utakmica zaredom. Sve je riješeno u drugom 
poluvremenu kada do izražaja dolazi fizička i taktika 
nadmoć Maribora te odlazak na dvocifrenu prednost. 

KK DUBRAVČAN - ŽKK ŽUPANJA
9:80

Poslastica za kraj bila je naša utakmica sa 
curama iz Županje. Dogodio nam se sličan scenarij 
kao i u prvoj utakmici, gdje gošće agresivnom 
obranom stvaraju pritisak na prijenos lopte u prvoj 
trećini polja. Sve to rezultira sa puno izgubljenih 
lopti i lakih poena gostiju. Tek kad Županja “pušta 
nogu sa gasa” naše cure uspijevaju doći do pozicija 
za postizanje koša. 

Unatoč porazima, nama je ovo jedno novo 
i dragocjeno iskustvo - igrati protiv ekipa koje 
treniraju i natječu se na višoj razini. Postavili 
smo si male ciljeve i idemo hrabro po njih! 
Utakmicu po utakmicu, trening po trening. 
Rezultat nam nije u prvom planu. Glavni cilj 
je postati prava, ujedinjena ekipa te da svaka 
djevojka napravi iskorak naprijed! ; istaknula je 
trenerica Mirjana Čituš. 

Raspored igranja za cure iz Z15 ekipe doista 
je zgusnut. Tako između redovnih kola u Ligi 
regije Sjever, odigravanju i turnire u sklopu 
Panonia Cup-a! Nedavno smo bili u našem 
glavnom grad, Zagrebu i u školskoj dvorani 
Borovje odmjerili snage sa ekipama Trešnjevke 
i Folke. Članice tih ekipa redom su igračice prve 
lige i reprezentacije u pred kadetskom uzrastu 
tako da protiv njih, igrati ravnopravno, je gotovo 
nemoguće! No mi se veselimo svakom dobrom 
potezu, svakom košu, asistenciji te pritom 
stječemo potrebno iskustvo! Upoznali smo tom 
prilikom naše proslavljene reprezentativke, 
donedavnu kapetanice Ivu Ciglar - Brkić 
te Koranu Longin koje su trenerice ekipa 
Trešnjevke i Folke, a ujedno i članice stožera 
ženske seniorske košarkaške reprezentacije. 

Novčić za sreću bačen je u Manduševac! 

Z13 DJEVOJČICE

Domaćini Panonia Cupa /Z13/
Ponovno smo međunarodnu košarkašku 

scenu doveli u naše malo Međimurje! Ovaj put 
smo imali čast ugostiti ekipu Akademije Ratgeber 
iz susjedne Mađarske i ekipu Studija Zagreb iz 
našeg glavnog grada.
AKADEMIJA RATGEBER - KK DUBRAVČAN 

96-21
Turnir smo otvorili utakmicom protiv 

gošći iz Pečuha. Akademija Ratgeber je jedna 
od najboljih akademija u Mađarskoj. To su 
dokazale već od samog početka . Brzo su se 
odvojile na veliku razliku i održavale visoku 
prednost do kraja utakmice. Njihova tranzicija 
lopte, uigranost i kondicijska spremnost zaista 
su impresivne! 

Mađarice su nastavile u istom ritmu i u drugoj 
utakmici protiv ekipe ŽKK Studio Zagreb. Niti u 
jednom trenutku njihova pobjeda nije dolazila u 
pitanje. 
AKADEMIJA RATGEBER – ŽKK STUDIO ZAGREB 

61-23
Čestitke gošćama iz Mađarske na sjajnoj 

igri – pokazale su vrhunsku košarku te potpuno 
opravdale status favorita ovog turnira! 

50 NAM JE GODINA TEK…

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava
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KK DUBRAVČAN - ŽKK STUDIO ZAGREB 
28-51

U posljednjoj utakmici turnira naše su igračice 
odigrale odličan susret protiv Zagrepčanki. Utakmica 
je bila zanimljiva i vrlo motivirajuća! Rezultat je bio 
gotovo izjednačen kroz prve tri četvrtine. No, zbog 
smanjene rotacije i nekoliko promašenih napada, 
gošće su u završnici stekle prednost i slavile.

Naša Sara Butek je sa zvukom sirene pogodila 
tricu – prvu u povijesti naše ekipe! Taj trenutak bio 
je pravi mali trijumf i veliko veselje za sve nas! 

Ovakav napredak naših djevojčica posebno 
nas raduje. Upravo zbog njihovog razvoja i 
iskustva prijavile smo se na Panonia Cup, jer 
nam je rezultat u drugom planu. Saznanje da 
se možemo ravnopravno nositi sa zagrebačkim 

ekipama najbolja je potvrda da idemo u dobrom 
smjeru.

Rijetko viđena utakmica mlađih selekcija. 
Napeto do kraja, cure nabrijane i željne pobjede 
uz glasnu podršku publike. Ljepše ozračje nismo 
mogli očekivati! Bila je to utakmica Z13 ekipe 
Dubravčana i njihovih vršnjakinjama iz Križevaca 
koju smo izgubili za jedan koš razlike.

Kakvu su samo utakmicu odigrale naše cure 
na gostovanju u Ivanovcu! 

Agresivno u obrani i napadu, skakale, 
zabijale atraktivne koševe! Što je još važnije, 
međusobno se bodrile, ginule jedna za drugu, 
baš onako kako su to dogovorile sa trenericom! 

 
U9 MJEŠOVITA

U9 mješovita selekcija KK Dubravčana 
odigrala je svoj prvi turnir ove sezone u Donjem 
Kraljevcu, a turnir je okupio 6 ekipa. 

Većini igrača ovo su prve utakmice pa ne 
možemo očekivati rezultatski iskorak. Igrali 
smo sa ekipom Varteksa 2 i Križevaca te obje 
utakmice izgubili. 

No, mi znamo zašto smo ovdje! Takvi 
košarkaški turniri su sportska druženja gdje se 
mladi košarkaši okupljaju kako bi se zabavili 
i napredovali kroz igru. Fokus je na timskom 
duhu, fer-playu, a ne samo na rezultatu. 

“Nama je cilj poticati djecu da se kreću, 
razvijaju sportske vještine i stječu nova 
prijateljstva”, rekla nam je trenerica Mirjana. 

Bitno da se mi družimo i radujemo kroz košarku!

Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava

OMJER 6-1-6
Poštovani čitatelji 

Dobravskih novina, krajem 
osmog mjeseca NK Dubravčan 
je krenuo u novu sezonu u 
Međimurskoj Premier Ligi, 
najelitnijoj ligi u županiji. Liga 
je u formatu od 14 klubova, 
a naš klub u sezoni očekuje 
26 utakmica. U ljetnom 
prijelaznom roku klub su 
napustila dva igrača, dok su 
pristupila četvorica. Zadani cilj 
u sezoni 2025./2026. stabilna je 
pozicija na sredini ljestvice. U 
ljetnom pripremnom razdoblju 
odigrali smo nekoliko 
prijateljskih susreta. U 
Međimurskom nogometnom 
kupu došli smo do 2. kola gdje 
smo zaustavljeni od Mladosti 
iz Preloga rezultatom 0:1. Ove 
godine sezonu smo nastavili s 
istim trenerom Grgec Karlom. 
U 13 odigranih kola upisali smo 
šest pobjeda, jedan neriješen 
rezultat i šest poraza. Gol 
razlika nam je 21 postignutih 
golova i 23 primljena, a 
zanimljiva činjenica je da 
smo među najboljim ekipama 
prema odigranim utakmicama 
na domaćem terenu. Od šest 
utakmica pobijedili smo u 
čak pet odigranih na Krbulji 
od čega treba istaknuti 

pobjedu nad Slogom iz 
Čakovca s rezultatom 7:4. 
Nastavak sezone očekuje se 
početkom ožujka, a u zimskim 
pripremama planiramo 
odigrati 6 prijateljskih susreta 
te se što bolje pripremiti 
za nadolazeći proljetni dio 
prvenstva.

Škola nogometa Donje 
Međimurje i ove godine 
natječe se u 1. NL središta 
sjever, a ponosni smo što nam 
je ŠN jedna od najjačih škola 
na području naše županije.

Moderniziranje i rast kluba 
se nastavlja i dalje te se svake 
godine pokušavamo prijaviti 
na što više projekata, a dobra 
je i suradnja s Općinom Donja 
Dubrava.

Kao i svake godine 
sudjelujemo u nizu dobravskih 
događanja, a posebno nam 
je bilo drago sudjelovati na 
Adventskim radostima v 
Dobravi za čiju je organizaciju 
zaslužna Općina Donja 
Dubrava i općinski Odbor za 
EU projekte i turizam. Također 
i dalje planiramo sudjelovati 
u svim aktivnostima koje su 

u organizaciji Općine Donja 
Dubrava. Nadamo se, te 
smo otvoreni za bilo kakvu 
suradnju s ostalim udrugama u 
našoj općini.

Velika nam je čast i 
zadovoljstvo što smo sudjelovali 
u nizu humanitarnih akcija, 
što nam je s jedne strane i 

dužnost kao najvećoj udruzi u 
općini. Našim radom u klubu 
i igrama na terenu nadamo se 
da smo uzor nekim mlađim 
generacijama koje će kad-tad 
zauzeti naše mjesto.

Ovim putem željeli bismo se 
zahvaliti svim našim navijačima 
koji nas prate na svakoj utakmici 

te sponzorima koji su uza nas 
kad je najpotrebnije.

Igrači, trener i uprava 
kluba svim Dobravčicama 
i Dobravčanima želi čestit i 
blagoslovljen Božić te sretnu 
novu godinu.

NK Dubravčan

Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava
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Dina Štefić i etno band naše 
škole (uz pomoć i podršku 
bivšeg učenika Leonarda 
Šatvara), pod vodstvom učitelja 
glazbene kulture Antuna 
Horvata, u petak, 28. studenoga 
2025. godine nastupili su na 
Večeri međimurske popevke 
u prepunoj dvorani Centra za 
kulturu. Večer međimurske 
popevke organizirala je 
Međimurska županija na dan 
kada je 2018. godine popevka 
uvrštena na UNESCO-v 
reprezentativni popis 

nematerijalne kulturne baštine 
čovječanstva. Uz zvučna 
međimurska glazbena imena, 
Dinin je nastup privukao 
posebnu pažnju publike, 
kao i naši mladi tamburaši, 
što je potvrda uspješnosti 
predanog rada u očuvanju 
baštine i međimurske popevke 
za buduće generacije jer 
međimurska je popevka više 
od melodije – popevka je 
opjevana sudbina ljudi našega 
kraja.

Osnovna škola Donja Dubrava

U petak, 14. studenoga 2025. s početkom u 17 sati u 
sportskoj dvorani naše škole  i ove godine organizirali smo sada 
već 8. Susret čuvara međimurske popevke dobravske Tete Lize 
– Deca, moja deca.

Pred prepunom dvoranom   predstavila su se   22 izvođača 
međimurskih popevki   iz 10 međimurskih škola, a događaj su 
svojim nastupom uveličali Hrvatsko pjevačko društvo „Zelina“, 
članovi Udruge za osobe   s invaliditetom „Ludbreško sunce“, 
Saša Štefić Sale i Dina Štefić te članovi Folklornog ansambla 
LADO Anita Huđek i voditelj orkestra LADA Alan Kanski.

Uz revijalne nastupe, članovi stručnog žirija u sastavu 
predsjednik KUD-a Donji Vidovec Nikola Matulin, glazbenik Saša 

Štefić – Sale i Maja Hunjadi Barišić  iz Osnovne škole Dragutina 
Domjanića iz Svetog Ivana Zeline, odabrali  su ovogodišnje 
pobjednike – Leonu Jadan i Tomu Krušelja s pjesmom Snočka 
sem ti draga fučkal i popeval.

Srca publike su pak osvojili na prvom mjestu Lara Vidović, 
Lora Radmanić, Jana Krušelj i Rita Edišar, učenice 1.a razreda, 
drugo mjesto publike osvojili su Leona Jadan i Toma Krušelj, 
učenici 3.a razreda  dok je na treće mjesto prema glasovima 
publike zasjeo Roko Kolarić, učenik 5. razreda Osnovne škole 
Donji Kraljevec s pjesmom „Zvira voda“.

Ni ovogodišnji festival ne bi zasjao u punom sjaju kad 
u glazbeni dio ne bi bio uključen učitelj Antun Horvat koji je 
uvježbao sve izvođače iz naše škole, kao i članove školskog Etno 
benda Brunu Rusak, Dinu Štefić i Petra Klarića te tamburaše 
Davida Čižmešiju, Davida Punčikara i Sebastijana Žinića koji su 
pratili sve naše izvođače.

Čestitamo svim  mentorima djece koji u svom svakodnevnom 
radu senzibiliziraju učenike za čuvanje nematerijalne baštine 
našega kraja.

Zahvaljujemo i  Općini Donja Dubrava koja je i ove godine 
financijski poduprla održavanje Susreta koji svake godine raste i 
okuplja sve više mladih čuvara međimurske popevke.

Svaki je natjecatelj primio i poklon paket izdavačke kuće Alfa, 
a školske su se kuharice pobrinule da iz dobravske škole nitko 
ne ode gladan.

Na našoj je pozornici nastupilo više od stotinu izvođača što 
je potvrda da je naš rad na očuvanju popevke i nematerijalne 
kulturnoumjetničke baštine našeg kraja itekako urodio plodom. 

Jer budućnost našeg međimurskog bivanja upravo su mladi, 
njihove izvedbe u kojima osjećamo kako tradicija živi i diše u 
novim generacijama, kako popevka i dalje ostaje trajno nasljeđe 
našega Međimurja, baš onako kako bi to i Teta Liza željela.

DECA, MOJA DECA

Publika

Anita Huđek i Alan Kanski

Etno band

Pobjednički nastup

HPD Zelina

Sale i Dina

Žiri

Dina i etno band na pozornici Centra za kulturu

Dina i etno band

Izvođači

Večer 
međimurske 

popevke 2025.



w
w

w
.donjadubrava.hr   •    25. 12. 2025.   •    B

R
O

J 65    •     

17Osnovna škola Donja Dubrava

Prvi školski dan nezaboravan je trenutak u životu 
svakog djeteta i njegovih roditelja. Ulazak u školske 
klupe označava početak jednog novog, uzbudljivog 
razdoblja ispunjenog učenjem, igrom i novim 
prijateljstvima. Kao i svake godine, naša škola je s 
veseljem i ponosom dočekala nove učenike prvih 
razreda i to njih 14. zajedno sa svojo učiteljicom 

Viktorijom, prvašići su prvi put ušli u svoju učionicu, 
upoznali   novo školsko okruženje koje će im u 
narednim godinama postati drugo doma i naučit 
će da škola nije samo mjesto učenja, već je i dom 
prijateljstva, igre i zajedničkog odrastanja.

Dragi prvašići, dobro nam došli!

Posebnost u našoj školi jesu upravo Palačinke s 
ravnateljicom. Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu 
prije prvog sata u školskom holu organizira se 
izvlačenje kuglica s imenima učenika naše škole. 
Učenik koji je izvučen ima priliku cijeli sat razgovarati 
s ravnateljicom o promjenama koje se događaju u 
školi, iznositi svoje ideje, pohvaliti se uspjesima ili 
reći što ga muči. Izvučeni učenik na razgovor može 
povesti i jednog prijatelja iz razreda ili škole, a kako bi 
razgovor bio ugodniji, teta kuharica pripremi ukusne 
palačinke. 

Koga pozvati kao pratnju, izvučenim dobitnicima 
nije lako jer na palačinke žele svi iz razreda.

Prilika za razgovor i slasne palačinke pružila se i 
Borni, učeniku 2.a razreda, koji je sa sobom poveo 
razrednog prijatelja Viktora. Učenici su ravnateljici 
iznijeli svoje prijedloge kako olakšati njihove učeničke 
brige i obogatiti školski jelovnik. Nama odraslima to 
su male stvari, ali učenicima puno znače jer osjećaju 
da mogu nešto promijeniti, da se uvažava njihovo 
mišljenje te da mogu sudjelovati u kreiranju još 
kvalitetnijeg školskog ozračja.

ĐACI PRVACI NA PALAČINKAMA KOD RAVNATELJICE

Prvašići Palačinke s ravnateljicom

Početkom listopada, naš je kolektiv dobio novu članicu – stručnu 
suradnicu školsku psihologinju Luciju Namjesnik. Cilj rada školskog 
psihologa je razviti obrazovanje usmjereno na učenika i njegov razvoj 
osnovnih sposobnosti koje omogućavaju cjeloživotno učenje, pomoći 
učenicima, nastavnicima i roditeljima da razviju svoje potencijale i održe 
psihološko zdravlje.

Lucija nam je otkrila da je u svom radu posvećena podršci djeci 
i  mladima te stvaranju sigurnog i poticajnog školskog okruženja. U 
školi se bavi psihološkim savjetovanjem učenika i roditelja, praćenjem 
njihovog socioemocionalnog razvoja, prevencijom vršnjačkog nasilja kao i 

suradnjom s učiteljima u razumijevanju teškoća i potreba učenika. Provodi 
radionice i predavanja s ciljem promicanja mentalnog zdravlja te se trudi 
poticati empatiju, komunikaciju i emocionalnu pismenost kao ključne 
vrijednosti u razvoju svakog djeteta.

Posao psihologa, obuhvaća još puno toga. Rad s učenicima i roditeljima 
na kraju ipak predstavlja njegovu srž. Zato je važno da se osjećate sigurno 
obratiti se ukoliko se za to otvori prilika jer samo suradnjom i zajedničkim 
radom podupiremo jedni druge u radu te donosimo zajedničke odluke za 
bolju budućnost.

Stručni suradnik školski psiholog

Lucija Namjesnik - školski psiholog

Od ove školske godine u našoj je školi započeo s 
radom produženi boravak. Produženi boravak oblik 
je odgojno-obrazovnog rada namijenjen učenicima 
razredne nastave, a organiziran je nakon redovne 
nastave. S učenicima radi učitelj Nemanja Vukotić, a 
inspiracija za svakodnevne izazove ne nedostaje. Osim 
rješavanja školskih zadaća, učenici puno vremena 

provode u igri i kreativnom stvaralaštvu, boravku 
na otvorenom i u školskoj knjižnici. Sve navedeno 
pomaže ostvarivanju učenikovih potencijala što je 
ujedno i glavni cilj cjelokupnog odgojno-obrazovnog 
procesa.

U našoj je školi posljednjih dana posebno živo 
jer se školskim hodnikom prostire novi kartohod. 
Kartohod je velika podna karta u omjeru 1:5000 
kao svojevrsno edukacijsko sredstvo koja pomaže 
učenicima da kroz igru i jednostavne zadatke usvoje 
osnovne tehnike snalaženja u prostoru bez upotrebe 
mobitela, računala i ostalih elektroničnih naprava. 

Kartohod je ujedno vizualno i praktično pomagalo 
za učenje o svom kraju na kojem učenici s ponosom 
pronalaze svoju kuću, kuće svojim prijatelja i 
prepoznaju poznate lokacije istovremeno razvijajući 
orijentaciju, snalaženje u prostoru i osjećaj pripadanja 
zavičaju. 

Veseli nas što kartohod potiče druženje i suradnju 
te učenici osmišljavaju igre i zadatke, potragu za 
lokacijama i natjecanje u snalaženju u prostoru 
pretvarajući učenje u zabavnu pustolovinu.

Zahvaljujemo Državnoj geodetskoj upravi na tako 
zanimljivom, vrijednom i poučnom poklonu.

Učenici naše škole Patrik Brljak i Ian Golub pod 
vodstvom svoje učiteljice Martine Kovač Radmanić, 
uključili su se u literarni natječaju u sklopu 
manifestacije Hrvatskog dječjeg festivala. 

Svojim pjesmama na kajkavskom narječju osvojili 
su stručno povjerenstvo i sudjelovali su na dodjeli 
nagrada i čitanju poezije 23. studenoga 2025. godine 
u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski u Zagrebu.

Svojom koncepcijom ovo je jedinstveni dječji 
festival, koji svake godine okuplja oko tisuću 
sudionika, pri čemu se kroz rad s djecom i poticanje 
prezentacije njihovih talenata i kvaliteta potiču 
razvojne mogućnosti i utire put stvaranju budućih 
pjevača, skladatelja, slikara i pjesnika.

Veseli nas saznanje da zahvaljujući predanom radu 
i djece i učitelja, naš jezik neće izumrijeti te da mu se 
neće ugasiti stari sjaj.

PRODUŽENI BORAVAK KARTOHOD - MJESTO UČENJA I IGRE

Mladi literati u Lisinskom

 Produženi boravak s učiteljem

Kartohod u našoj školi

Patrik i Ian

Poštovani roditelji, mještani 
i prijatelji škole, dragi učenici, 
zahvaljujemo vam od srca što 
ste svojim glasanjem omogućili 
našoj školi pobjedu na natjecanju 
Kaufland škola voća i povrća za 
školsku godinu 2025./2026.  
S najviše prikupljenih glasova, 
naša je škola postala 
partnerska škola podružnice 
Kaufland Čakovec koja će našim 
učenicima tijekom cijele školske 
godine osigurati svježe voće. 
Hvala! 

KAUFLAND ŠKOLA VOĆA I POVRĆA

Pobjednici
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Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava

KAJ PENZIONERI DELAJU DOK NIKAJ NE DELAJU?
Ustvari, penzioneri nikad ne miruju, 

makar su u mirovini...
  Planirane aktivnosti za drugu 

polovicu 2025. godine još uvijek 
odrađujemo. Pred nama su “Adventske 
radosti v Dobravi”, gdje sudjelujemo 
sa izložbom domaćih-božićnih 
kolača i našim kreativnim - božićnim 
rukotvorinama od krep papira i 
prirodnih materijala. 19. prosinca 
imamo Adventski domjenak u restoranu 
“K JELENI” u Gornjoj Dubravi, gdje uz 
dobru muziku i ples zaključujemo ovu 
kalendarsku godinu. 

Drugu polovicu godine smo počeli 
s Dobravskom gulašijadom, naravno 
nama je naš gulaš bio najbolji. Vezano 
uz Dane Općine imali smo “Dane 
otvorenih vrata”, gdje smo se predstavili 
s izložbom cvijeća od krep papira i 
sportskim druženjem.

U čast naše nebeske zaštitnice Svete 
Margarete i nebeske nam majke  Marije 
nastavili smo tradiciju Hodočašća 
u Mariju Bistricu i izlet-kupanje u 
termama Jezerčica.

30.   i 31. kolovoza smo sudjelovali 
na 18. “Danima dobravskog ljuska”. 
Naša Podružnica se uključila u uređenje 
interijera palače Zalan, kuhanje i pečenje 
jela od ljuka, te pečenje domaćih kolača. 
Tako su naše izvrsne kuharice zablistale 
“Ljukovom juhom” koja je brzo nestala.

13. rujna smo sudjelovali na 
Kulturno-gastronomskom sajmu u 
Dornavi(Slovenija) , gdje smo se istaknuli 
sa svojim domaćim kolačima, friško 
pečenim kruhom od ljuka, mazanicama 
i drugim delicijama od ljuka.

20. rujna smo sudjelovali na 

Umirovljeničkom balu u Nedelišću s 
“majuškim pušlekom”od krep papira.

25. rujna smo sudjelovali u Sv. Mariji 
na 2. sportskim susretima, gdje smo 
osvojili i medalje i pehar. Iskrene čestitke 
svim učesnicima i pobjednicima.

30. rujna smo bili nazočni u Centru 
za kulturu Čakovec na obilježavanju 
Međunarodnog dana starijih osoba. 
Hvala DVD-u i našem članu Ivanu 
Jankoci za prelijepu vožnju kombijem 
DVD-a.

04 listopada smo se odvažili na 
cjelodnevni izlet na jednu od najljepših, 
jesenskih manifestacija “ Bučijada u 
Ivanić-gradu” i kupanje u Naftalanu.

16. i 17. listopada palačom Zalan se 
širio sportski duh naših umirovljenika. 
Nas četrdesetak se takmičilo: u visećoj 
kuglani, pikadu, kolutovima, maloj 
košarci i belotu. Naravno, najbolji su 
pobijedili i osvojili medalje. 

Iskrene čestitke svim sudionicima!
06. studenog smo počele s našim 

radionicama izrade cvijeća od krep 
papira, a koje ćemo održavati cijeli 
zimski period.

Zahvaljujem svim našim aktivnim 
članovima na njihovom doprinosu u 
radu naše Podružnice. 

Svim našim članovima, mještanima 
Donje Dubrave i svim ljudima dobre 
volje želim čestit Božić i sretnu i uspješnu 
Novu 2026. godinu., punu zdravlja, 
ljubavi i sreće!

Biserka Vučenik, 
predsjednica Podružnice umirovljenika  

Donja Dubrava
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Promocijom brošure s pregledom 
aktivnosti Udruge u zadnjih 5 godina 
proslavile smo 29.06.25. 80 godina 
djelovanja. Brošura se nadovezuje na 
fotomonografiju izdanu za 75 godina 
djelovanja Udruge, a nastala je kao 
i monografija predanim radom i 
ljubavlju autorice Katarine Frančić. 
Želimo našu priču dugu 80 godina 
ispričati novim generacijama i istaknuti 
vrijednost i snagu zajedništva lokalne 
sredine. Tom prilikom dodjeljeno je i 
posebno priznanje Mariji Fabić koja je 
rođena iste godine kad i naša udruga, a 
članica je punih 60 godina. Prezentirale 
smo i nove jakne s našim logom koje 
je donirala firma Muškatljin Štefice 
Lisjak i Ordinacija dentalne medicine 
Bernarde Miser. 

05.07.25. pekle smo languše na 
manifestaciji Dobravski kotlić i već 
sljedeći dan 06.07. na Margaljetskim 
dječjim igrama.

11.07. na svečanoj sjednici povodom 
obilježavanja Dana općine naša članica 
Marija Štefić primila je plaketu Općine 
za dugogodišnji rad u Udruzi žena, 
Crvenom križu i crkvnom zboru.

30.08.25. održan je kulturno-
gastronomski sajam Tradicija bez 
ganica u suradnji s općinom Dornava iz 
Slovenije. Predstavile smo se jelima od 
luka i drugim tradicijskim jelima našeg 
kraja u kojima su uživali svi posjetitelji 
manifestacije.

Sljedeći dan 31.08. održani su 
18. dani dobravskog ljuka i ekološke 
proizvodnje. Sudjelovale smo pećenjem 
langoša i izložbom i prodajom kolača 
u Info-centru kojeg je prekrasnim 
aranžmanima uljepšala Nadica Bašnec. 
Marica Car je svojom košarom s 
dobravskim ljukom istaknula bit ove 
manifestacije, a Katarina Frančić 
izložbom fotografija prikazala sva 
dosadašnja obilježavanja Dana ljuka.

06.09.25 sudjelovale smo na 9. 
festivalu nordijskog hodanja u Prelogu.

13.09.25. bile smo u uzvratnom 
posjetu općini Dornava u Sloveniji u 
sklopu projekta Tradicija bez granica. 
Predstavile smo tradiciju našeg 
kraja kroz izradu cekera, uporabnih 
i ukrasnih predmeta iz komušine i 
tradicijskih jela. Posebno mjesto zauzeo 
je naš prepoznatljiv dobravski ljuk koji 
nas je i povezao s općinom Dornava.

Od 15.09.25. ponovo je nakon ljetne 
stanke počela rekreacija u školskoj 
sportskoj dvorani.

27.09.25. sudjelovale smo na 1. 
festivalu sportske rekreacije nordijskim 
hodanjem i pešaćenjem »Putevima 
Svetog Jeronima«. Organizator je bila 
Udruga sportske rekreacije Sport za sve 
Štrigova.

Udruga je 11.10.25. na popis svojih 
izleta dodala i najnoviji. 41 članica 
upoznla je ljepote Like, Gacke doline 

i Ogulina. Posjetile smo i poznate 
Majerove mlinice u mjestu Sinac.

08.11.25. dio članica posjetio je Beč 
i uživao na svečanom koncertu Marije 
Vidović posvečenom međimurskoj 
popevki u zlatnoj dvorani Musikvereina.

Čeka nas još sudjelovanje na 
Adventskim radostima 29.11. i podjela 
darova djeci za Božić.

Zahvaljujem se svim članicama na 
doprinosu za ovako uspješan rad naše 
Udruge.

Mještanima Donje Dubrave želim 
blagoslovljen Božić i uspješnu novu 
2026. godinu.

Tekst: Bernarda Miser
Foto: Katarina Frančić

(fotografije sa naših izleta 
pogledajte na str. 24)

Udruga žena Donja Dubrava

Ponosne na svojih 80 godina djelovanja

Pripremanje langoša

Plaketa Mariji Štefić Festival nordijskog hodanja i pjesacenja, Prelog, 6.9.2025. U Dornavi (Slovenija), 13.9.2025.

Dani ljuka 2025.

80 godina Udruge žena Donja Dubrava 80 godina Udruge žena Donja Dubrava
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Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

Uzbudljivo i zanimljivo i u drugom polugodištu

U prvom polugodištu smo…

Početkom godine, točnije 8. veljače, bili smo domaćini 
manifestacije „Dani dobravske baštine“ s temom „Povijest 
ugostiteljstva u Donjoj Dubravi od sredine 19. pa sve do kraja 
20. stoljeća“ čiji su autori bili Janja Kovač i Slaven Ujlaki.

Ožujak je mjesec za godišnje skupštine, pa smo tako i 
mi održali svoju 22. ožujka.

Pomogli smo organizatorima Dobravskog fašenjka 
(2. ožujka)  i Seljačkoj slogi oko „Smotre međimurskog 
folklora“ (27. travnja).

Na Dan svetog Florijana  (4. svibnja) održan je, uz 
pratnju Puhačkog orkestra, mimohod od vatrogasnog 
doma do kapelice sv. Florijana.

U svibnju, mjesecu zaštite od požara, ugostili smo 
polaznike Dječjeg vrtića „Klinčec“.

Od vatrogasnih  poslova ističemo školovanje (pet naših 
članova steklo je zvanje vatrogasca 1. klase) te nekoliko 
tehničkih intervencija: od nasilnog otvaranje vratiju, preko 
desetak ispumpavanja vode iz podruma, šahtova ili cijevi 
za pumpu pa sve do gašenja požara dimnjaka i požara 
otvorenog prostora.

I natjecateljski smo se brojčano oporavili – uspjeli smo 
okupiti brojnu djecu, mladež i seniore koji su sudjelovali na 
svim natjecanjima organiziranim u našoj županiji.

I za kraj ovog uvoda spomenimo još samo piknik za 
naše članove, natjecatelje i roditelje najmlađih članova – 
natjecatelja. 

I nadalje također aktivno i uzbudljivo!

Natjecanja…
S natjecanjima smo nastavili u lipnju. Seniori Vatrogasne 

zajednice područja natjecali su se (21. lipnja) u Svetoj 
Mariji i na Županijskom natjecanju (održanom 5. srpnja) 
u Čakovcu. Naša se seniorska ekipa natjecala (ponovo 
u Svetoj Mariji, 9. kolovoza) na natjecanju sa sprežnim 
špricama. Ni naši najmlađi natjecatelji nisu bili besposleni. 
Natjecali su se u Svetoj Mariji (25. srpnja) i Totovcu (23. 
kolovoza).

… i intervencije
Od tehničkih intervencija spomenimo brojna 

odštopavanja kanalizacije, ispumpavanje bunara i cijevi 
za pumpe te redovni godišnji pregled hidrantske mreže 
u mjestu. Među njima ističemo i dva požara otvorenog 
prostora: zapaljenje smeća u prostoru „Agromeđimurja 
(22. srpnja) kao i u vrtu jedne obiteljske kuće u mjestu (5. 
rujna).

Iako smo proteklih godina pregled hidranata vršili u 
svibnju, ove je godine ono provedeno tek u rujnu (točnije 21. 
rujna). Četiri ekipe provjerile su svaki hidrant, a o uočenim 
nedostatcima obaviješteno je općinsko rukovodstvo koje 
će u suradnji s „Međimurskim vodama“ izvršiti sanaciju 
neispravnih hidranata.

Najneugodnija intervencija, a nažalost ima i takvih, bila 
nam je potraga za nestalom – utopljenom osobom. Naime, 
10. kolovoza stigla je dojava da je jedna osoba skočila s 
Vidovskog mosta u derivacioni kanal, ali nije isplivala 
van. Šest je naših vatrogasaca isplovilo u vatrogasnom 
čamcu u potragu za nestalim, ali bez uspjeha – ni osoba 
ni njezino tijelo nije pronađeno. Zbog noći i smanjenje 
vidljivosti potraga je obustavljena. Drugog dana (11. 

kolovoza) potraga je nastavljena vatrogasnim čamcem s 
pet naših članova. Pridružio nam se i čamac s ekipom za 
spašavanje HGS-a. Cijela priča je, nažalost, imala tragičan 
ishod: mrtvo tijelo nesretne osobe pronađeno je kod splavi 
Nautičkog kluba „Fljojsar“.   

Pri kraju godine (točnije 2. studenog) iskoristili smo 
neuobičajeno toplo vrijeme za vježbu naših članova. Ona je 
organizirana uz obalu rijeke Drave, a cilj joj je bio održavanje 
spremnosti i uvježbanosti naših članova za stvarne 
intervencije. Dvadesetak naših članova gasilo je razne vrste 
„požara“ vodom i pjenom, upoznalo se s opremom koja 
se nalazi u našim vozilima i njihovom uporabom, a naši 
„vozači“ (osobe koje posjeduju C-kategoriju i smiju voziti 
cisternu i navalno vozilo) vježbali su kako što brže i bez 
greške dostaviti vodu navalnim ekipama koje neposredno 
gase požar. 

I ako sada, na kraju, sažmemo naš ovogodišnji rad, 
možemo reći da je u našim aktivnostima bilo i zabavnih, 
ali i krajnje neugodnih poslova. No, najvažnije u svemu je 
to da su naši članovi pokazali spremnost priskočiti svima 
u pomoć ne pitajući za doba dana ili noći niti o kakvoj se 
ugrozi radi. A naši mještani to jako dobro znaju i cijene pa 
nam stoga pružaju podršku i pomoć svake vrste za naš rad 
i zalaganje. Hvala im svima!

Svima vama koji ovo čitate želimo sretan i blagoslovljen 
Božić te svako dobro u godini koja je pred nama.

S vatrogasnim pozdravom „Vatru gasi, brata spasi!“ 
lijepo vas pozdravljaju članovi Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Donje Dubrave.

						    
Željko Kovač i Vladimir Žinić

Naši najmlađi natjecatelji s medaljama u rukama na natjecanju u Svetoj Mariji

Pregled hidrantske mreže: našim vatrogascima (Ivan Ribić, Lisjak Ivan, Tihomir Radmanić, Tomislav Žinić)  
zdušno su pomagali i „mali vatrogasci“ (Vinko Radmanić i Sebastijan Žinić)

Ekipa s prvog dana potrage za nestalom osobom: Miljenko Punčikar, Tomislav Žinić,  
Dejan Šafar, Romeo Čituš, Luka Čižmešija i (za kormilom čamca) Benjamin Rusak

Uvježbavanje članstva u rukovanju opremom i  
sredstvima za gašenje na Dravi
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Prva polovica pedagoške godine u vrtiću uvijek 
je vrijeme intenzivnog upoznavanja, istraživanja i 
zajedničkog stvaranja sigurnog i poticajnog okruženja. 
U tom periodu djeca prolaze niz razvojno primjerenih 
aktivnosti koje podupiru socijalni, emocionalni, 
kognitivni i motorički razvoj. U nastavku donosim 
pregled ključnih područja i aktivnosti koje su obogatile 
naše vrtićke dane.  

Rujan - prilagodba i stvaranje zajedništva. 
Početak godine obilježen je procesom privikavanja 

na novu sredinu i stvaranjem osjećaja pripadnosti. 
Djeca kroz igre upoznavanja, razgovore i zajedničke 
rutine uče prepoznati svoje mjesto u skupini. Posebnu 
pažnju posvećujemo emocionalnoj podršci, npr. čitamo 
priče o osjećajima, promatramo izraze lica i učimo 
izražavati kako se osjećamo. Prvi jesenski dani donose i 
istraživanje prirode. Djeca prikupljaju lišće, promatraju 
promjene u okolini te sudjeluju u likovnim aktivnostima 
inspiriranim jesenskim bojama i oblicima.  

Listopad - istraživanje jeseni i prirode, naglasak 
stavljamo na upoznavanje jesenskih plodova, šumskih 
životinja i vremenskih promjena. 

Djeca kroz senzorni materijal (kesteni, žirevi, kukuruz), 
eksperimente i jednostavne matematičke zadatke potiču 
finu motoriku i znatiželju. Šetnje i boravak na otvorenom 
dio su svakodnevnog ritma. Na dvorištu provodimo 
poligone, igre kretanja i natjecateljske zadatke koji 
potiču razvijanje koordinacije i samopouzdanja. Održali 
smo i tradicionalnu Jesensku svečanost na kojoj smo 
održali igre s roditeljima i djecom te se počastili pečenim 
kestenima koje su ispekli očevi.  

Studeni - emocije, zanimanja i zajednica.
Tijekom studenoga radimo na jačanju socijalnih 

vještina i razumijevanja zajednice u kojoj živimo. U 
igri uloga djeca preuzimaju zanimanja poput liječnika, 
poštara ili trgovca te uče o važnosti svakog zanimanja. 
Kroz “krug zahvalnosti” razgovaramo o tome na čemu 
smo zahvalni i kakao možemo jedni drugima uljepšati 
dan. Obilježavamo i Dan sjećanja na Vukovar, paljenjem 
svijeća u mjesnom parku.  

Prosinac - adventsko vrijeme i božićne čarolije. 
Prosinački dani uvijek donose posebno uzbuđenje. 

U skupinama se izrađuju adventski kalendari s malim 
slatkim poklonom. Svaka skupina ima božićne kreativne 
radionice na kojima se izrađuju razni ukrasi. Učimo 
božićne pjesmice, čitamo blagdanske priče, sudjelovali 
smo pjesmom i plesom na otvorenju Adventa v Dobravi, 
na paljenju prve adventske svijeće te se pripremamo 
za Božićnu priredbu koja će biti 17.12.2025. u 18 sati 
u holu Osnovne škole Donja Dubrava na kojoj će nas 
posjetiti jedan dragi gost. Djeca time razvijaju govor, 
ritam, scenski nastup, ali i osjećaj ponosa.  Na kraju 

možemo zaključiti da je boravak u vrtiću obilježen 
igrom, istraživanjem i stvaranjem snažnih temelja za 
daljnji razvoj. Kroz pažljivo osmišljene aktivnosti djeca 
uče o sebi, drugima i svijetu oko sebe, a svaka nova igra 
ili iskustvo postaje korak prema njihovom cjelovitom 
rastu. Ovo razdoblje uvijek nas podsjeti koliko su dječja 
znatiželja, kreativnost i radost najveća inspiracija za 
odgojiteljski rad. Na kraju zahvaljujem svim roditeljima 
na suradnji, povjerenju i aktivnom uključivanju u 
vrtićki život. Vaša pomoć, ideje i podrška čine naš 
zajednički put uspješnijim i bogatijim za svako dijete. 
Zahvaljujem i našem osnivaču na kontinuiranoj podršci, 
razumijevanju i ulaganju u kvalitetu rada našeg vrtića, 
ali i ulaganje u naše djelatnike. Vaša posvećenost stvara 
uvjete u kojima djeca mogu rasti, istraživati i osjećati 
se sigurno.  Hvala vam što zajedno gradimo poticajno 
i toplo okruženje u kojem djeca mogu svakodnevno 
napredovati. Svima želimo blagoslovljen Božić i sretnu i 
uspješnu 2026.godinu.! 

Ravnateljica: Dubravka Horvat

Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

Aktivnosti u vrtiću od rujna do Božića
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U dvorištu Doma kulture Zalan 29. studenog 2025. su 
održane četvrte po redu “Adventske radosti v Dobravi”, 
tradicionalni adventski sajam koji je i ove godine okupio 
mještane i posjetitelje u toploj blagdanskoj atmosferi. 
Događanje je organizirala Općina Donja Dubrava, na 
inicijativu općinskog Odbora za EU fondove i turizam, 
a program je trajao od 14 do 19 sati.

Tijekom poslijepodneva posjetitelji su mogli 
razgledati i kupiti proizvode dobravskih OPG-ova i 
poduzetnika, a za prepoznatljivu adventsku gastro 
ponudu i tople napitke pobrinule su se lokalne udruge. 
Posebnu pažnju privukla je i prodajna izložba božićnih 
kolača i rukotvorina Udruge umirovljenika Donja 
Dubrava, uz kreativnu radionicu izrade ukrasa od krep 
papira u prostoru Info centra.

Program je započeo u 14 sati otvorenjem uz nastup 
Puhačkog orkestra Općine Donja Dubrava, nakon čega 
je uslijedilo proglašenje autora odabranih fotografija s 
foto natječaja “Dobrava kroz godišnja doba”. Nastupili su 
i učenici nižih razreda OŠ Donja Dubrava, kao i srednja 
skupina Dječjeg vrtića Klinčec, dok je središnji trenutak 

prvog adventskog vikenda obilježen svetom misom u 
crkvi sv. Margarete te paljenjem prve adventske svijeće, 
uz nastup starije skupine DV Klinčec i crkvenog zbora.

Uz glavni sajam, posjetitelji su tijekom cijelog 
događanja mogli razgledati izložbu slika Zorana Horvata 
u Info centru, a za najmlađe je pripremljena posebna 
radionica za djecu u prostorijama u Zalanu, čime su 

“Adventske radosti” još jednom potvrdile svoj obiteljski 
karakter.

Organizatori zahvaljuju svim izlagačima, udrugama, 
ustanovama, izvođačima i volonterima koji su doprinijeli 
organizaciji, kao i svim posjetiteljima koji su svojim 
dolaskom podržali lokalne proizvođače i zajedništvo 
koje ovaj događaj čini posebnim.

Održane 4. “Adventske radosti v Dobravi”

Adventske radosti v Dobravi
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RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA i ADRESA		  IME MAJKE I OCA

POPIS ROĐENIH od 30.06.2025. do 01.12.2025.

1.	 Martin Ribić	 24.7.2025.		 Brodarska 43	 Petra i Bruno Ribić
2.	 Noa Zvonar	 7.8.2025.		  Braće Radića 14	 Darijana i Zdravko Zvonar
3.	 Leo Bogdan 	 25.9.2025.		 Dravska 5		  Vlatka Oršoš i Zdenko Bogdan
4. 	 Karlo Bogdan	 27.9.2025.		 Braće Radića 4	 Jagoda i Damir Bogdan
5.	 Rikardo Oršoš	 27.10.2025.	 Braće Radića 4	 Martina Bogdan i Srećko Oršoš

Pripremila: Tamara Valpatić, viša referentica

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od 30.06.2025. do 01.12.2025.

1.	 Golec Katica	 1933.	 Krbulja 18
2.	 Klarić Gabrijela	 1930.	 Zagrebačka 16
3.	 Švec Darko		 1967.	 3. travnja 40
4.	 Čituš Mijo		  1954.	 Braće Radića 19
5.	 Bogomolec Katarina	 1949.	 3. travnja 54
6.	 Miser Ivan		  1967.	 Braće Radića 31
7.	 Haramija Katica	 1945.	 Braće Radića 11
8.	 Brljak Blaž		 1925.	 M. P. Miškine 30
9.	 Lisjak Marija	 1946.	 3. travnja 9
10.	 Harča Marko	 1947.	 Prvomajska 9

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od 30.06.2025. do 01.12.2025.

1. 	 Petra Štefić i Josip Bijelić		  2.8.2025.
2.	 Tamara Punčikar i Borna Valpatić		  8.8.2025.
3.	 Melani Štefić i Petar Horvat		  6.9.2025.
4. 	 Lorena Lisjak i Dinko Kuzmić		  13.9.2025.
5.	 Magdalena Strbad i Nikola Miser 		 27.9.2025.

Općina Donja Dubrava i njezin Odbor za EU 
fondove i turizam objavljuju rezultate četvrtog 
fotografskog natječaja pod nazivom „Dobrava 
kroz godišnja doba“, koji je bio otvoren do 15. 
listopada 2025. godine.

Cilj natječaja bio je prikupljanje fotografija 
snimljenih na području Donje Dubrave za objavu 
u zidnom kalendaru Općine Donja Dubrava 
za 2026. godinu, pri čemu su motivi mogli 
obuhvatiti prizore svih godišnjih doba kako bi se 
pokrilo svih 12 mjeseci u kalendaru. 

Na natječaj je pristiglo 17 autora s ukupno 67 
fotografija nastalih na području Donje Dubrave.

Temeljem odluke žirija, odabrane su 
fotografije za objavu u kalendaru, a autori 
odabranih fotografija bit će nagrađeni s 50 EUR 
po fotografiji objavljenoj u kalendaru.

Odabrani autori po mjesecima:
 01/26 Saša Kalinić
 02/26 Zvonimir Brljak
 03/26 Kristina Poljak
 04/26 Željka Čižmešija-Dolenčić
 05/26 Vesna Horvat
 06/26 Mihaela Mesarić
 07/26 Mateja Balent
 08/26 Hrvoje Stanko
 09/26 Kristina Poljak
 10/26 Eni Grozdek
 11/26 Fran Kolarić
 12/26 Nadica Dolenec 

Općina Donja Dubrava zahvaljuje svim sudionicima 
fotografskog natječaja na odazivu te na kvalitetnim 
i zanimljivim fotografijama koje prikazuju ljepotu 
Donje Dubrave kroz sva godišnja doba.

Foto natječaj
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Dobrava kroz 
godišnja doba

UKUPNO U 2025.		
			   ukupno	 I-VI mj.	 VII-XII mj.
		  rođenih	 16	 11	 5
		  umrlih	 27	 17	 10
		  vjenčanih	 6	 1	 5
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Gotovo svaki stanovnik Donje Dubrave upoznat je sa likom i djelom Jakoba 
Hirschlera, jednog od najistaknutijih članova obitelji Hirschler. Istraživajući mađarsko 
novinstvo iz 19.stoljeća naišla sam na članak koji služi kao važan izvor jer izvještava 
o njegovoj smrti  i najbolje ilustrira koliki je ugled, popularnost i poštovanje imao ne 
samo u Donjoj Dubravi, nego i u cijelom Međimurju. Na njegovom sprovodu bilo je 
mnogo uglednih građana i stotine mještana koji su sudjelovali u pogrebnoj povorci. 
Koliki ugled je  Jakob imao ukazuje nam i podatak da je na njegovom sprovodu bio 
prisutan i dr. Ede Neumann, rabin iz ugledne židovske općine u Nagykanizsi, koji je 
održao i oproštajni govor. 

U nastavku slijedi prijevod članka sa mađarskog na hrvatski jezik.

 27.ožujak 1891.

„Pripadnik Hirschlerove tvrtke preminuo je 23. ovog mjeseca. Jedva je bio bolestan 
dva dana, a dan prije katastrofe žalio se na laganu slabost i vrtoglavicu kojoj sam nije 
pripisao neki veći uzrok. Međutim, 23. ovog mjeseca njegovo se stanje naglo pogoršalo, 
imao je jake glavobolje i njegova obitelj zabrinuta za njegovo stanje, telegramom je iz 
Budimpešte te noći pozvala sveučilišnog profesora dr.Koranyi-a koji je stigao tijekom 
noći, ali nije mogao pružiti nikakvu pomoć. Dijagnosticirao je meningitis koji je bio 
popraćen i prehladom, te je tako iznenada prekinut život 45-godišnjeg muškarca u 
najboljim godinama.“

„Neočekivana smrt je šokirala sve, a mnogi su poznavali Jakoba po njegovoj 
dobrotvornosti. Bio je poznat po svojoj velikodušnosti, dobročinstvu, te kao netko tko je 
bio sposoban žrtvovati se i imao plemenit duh. Jakob Hirschler uživao je toliko veliku  
popularnost i opće poštovanje šire javnosti u cijeloj okolnoj regiji donjeg Međimurja, 
što je zaista rijetkost.“

„Samo oni koji su prisustvovali njegovu sprovodu mogli su vidjeti koliku popularnost 
je imao pokojnik. Dana 25. ožujka slika Donje Dubrave poprimila je pravu razinu 
žalosti. Žalosne zastave vijorile su se na svim javnim i značajnim privatnim zgradama, 
a zvona su zvonila cijeli dan. Pojavila se cijela vatrogasna postrojba tog područja, 
uključujući vatrogasne postrojbe Preloga, Cirkovljana, Kotoribe, Donjeg Vidovca, 
Legrada i lokalne vatrogasne postrojbe. U jednoj skupini bilo je 250 vatrogasaca. 
Pokojnik je kao zapovjednik vatrogasne postrojbe Donje Dubrave bio je uključen i u 
organizaciju i promicanje vatrogasnih udruga. Vatrogasna udruga iz Nagykanizse 
također je odala počast kod njegovog lijesa. Učitelji tog područja također su u velikom 
broju sudjelovali na sprovodu.“ 

„Sprovod je započeo u 17h. Nakon srcedrapajuće tužne melodije zbora kojim su 
upravljali židovski kantori iz Nagykanizse i Pečuha, rabin Jakob Schwarz iz Čakovca 
održao je dirljiv oproštaj na njemačkom jeziku, a zatim je rabin dr. Neumann iz 
Nagykanisze održao oproštajni govor na mađarskom jeziku. Njegove riječi u kojima 
je nabrajao zasluge pokojnika, plemenita djela i karakter izazvale su suze na oči čak i 
onih koji ga nisu poznavali.“

„Zatim je započela impozantna procesija praćena katoličkim crkvenim zastavama i 
zvonjavom zvona. Masa vijenaca, koji se nisu mogli smjestiti na mrtvačka kola, nošeni 
su na ogromnoj prikolici. Pogrebna povorka ispunila je Donju Dubravu, a sudjelovalo 
je oko 5-6 tisuća ljudi.“

„Dr. Neumann blagoslovio je grobnicu i nad njom izrekao oproštajnu molitvu. 
Zatim se Joszef Schwarz prvi dužnosnik i dopisnik tvrtke oprostio u ime svojih kolega 
dužnosnika i opsežnog broja časnika tvrtke. Zatim je Janos Golub, župnik iz Donjeg 
Vidovca održao govor u ime cijelog donjeg Međimurja. Konačno Gyorgy Kele, službenik 
iz Kotoribe kao vatrogasac dirljivo se oprostio od njega.“

„Za Jakoba se može reći s pravom reći da je iza sebe ostavio veće i trajnije sjećanje 
od onog uklesanog u bronci i mramoru. Svojom dobročinstvom i plemenitim djelima 
ostavio je za sobom neizbrisivu zahvalnost urezanu u srcima tisuća ljudi. Neka Bog 
podari našoj siromašnoj mađarskoj domovini više takvih plemenitih mađarskih 
Židova. Neka mir počiva njegovom pepelu.“

 
Margareta Balog, mag. hist. et uni. spec. upravljanja programima,  

fondovima i projektima Europske Unije

Piše Margareta Balog Nastavak fotografija Udruge žena Donja Dubrava

Izlet na Mađerkin breg, 27.9.2025.

Izlet u Sinac - Majerove mlinice

U Beču, 8.11.2025.

Čestit Božić i  
sretnu Novu godinu 

želi vam uredništvo Dobravskih novina


